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COOpHHUK TECTOBBIX 3aJ]aHUI MTpeHa3HAaYCH /sl TOJITOTOBKH K 9K3aMeHY B ()OpME TECTHPOBAHUS 110
anredpe B 9 xi1acce Ha 0a30BOM ypOBHE.

[Ipenyaraemoe mocobue COCTOUT M3 ABYX 4dacTeil. B mepBoil yacTu mocoOusi mpejacTaBiieH
y4eOHO-TPEHUPOBOYHBIE TECTHI, cocTosmuMe u3 16 3aganuii B 10 BapuaHTax.

Bo BTOpOI1 yacTu nocoOus mpeicTaBiIeHb TEMATUYECKUE TECTOBBIE 3aJaHus 10 16 Temam:
CpaBHEHHE PAllMOHATIBHBIX YHCEN; apu(MeTHUecKuil KBaJipaTHbIM KOPEHb; pellleHHue 3a/1a4 Ha
IIPOLICHTHI; BBIYUCIIEHHE 3HAYCHUH aNreOpandyeckux BbIpaXKEHUH MPH 3a/1aHHBIX 3HAYCHUSAX
MEPEMEHHBIX; COCTaBJIEHHE apU(PMETHUECKOT0 BBIPAXKEHUS TI0 YCIOBHUIO 337a4H; MpeodpazoBaHUe
LeJIBIX apu(METHUECKUX BBIPAKEHHI; BBINOJIHEHHE JeHCTBUH ¢ anreOpanyeckuMu ApoOsMu;
npeoOpa3oBaHUE YUCIOBBIX BHIPAXKEHUH, COJIEpKAIMX CTEIIEHH C LIEJIbIM [T0Ka3aTeNeM; pelleHHe
JIMHEWHBIX YPABHEHUN U CUCTEM JIMHEMHBIX YPABHEHUH; DPEIICHUE YPABHEHUI BTOPOW CTEIIEHHU C
OJIHOM MepeMEeHHOM; HaXO0KJ€HUE KOOPAHUHAT TOYEK MepecedyeHns rpadukoB TUHEHHON U
KBaJIpaTUYHON (YHKIMIA; pellleHue JIMHEHHBIX HEPABEHCTB; PEIlIEHNE HEPABEHCTB BTOPOM CTENEHU
C OJJHOW NepeMEHHOH; apuMeTndecKas 1 reoMeTpruecKas porpeccuu; o0JacTb ONpPeaeIeHUs
(GyHKIMU; pacro3HaBaHHUe IpauKOB JIMHEHHOM U KBaApaTUUYHON (QYHKIUH.

AnpecyeTcst yduTensIM MaTEMATUKK U yJallUMCsl OCHOBHOM IIKOJIBI.
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BBK 74.262.21



IIpeaucaosue.
HaCTOHHII/Ie y‘{66HO'Tp€HI/Ip0BO‘-IHBIC H TECMATHUYCCKUC TCCThlI IPCAHA3SHAYCHBI
I IIOATOTOBKH K FOCYﬂapCTBeHHOﬁ UTOTOBOM arrecraigum 110 MareMaTHukKE B IX
KJacce Ha 0a30BOM YPOBHC CJIO0KHOCTH.

Ha3znauenue 9K3aMEHaIIMOHHOM paboThI — OLIEHUTh YpOBEHb
o0meo0pa3oBaTeIbHON  TOJATOTOBKM 1O aiareOpe  ydammxces [X  kimaccoB
0011e00pa3oBaTebHBIX YUPESKICHUH C IEIbI0 HMX TOCYAapCTBEHHON (MTOTOBOW)
arrectanui. CoJepkaHue HSK3aMEHAIIMOHHOM paboThl ONpeAeisieTCss Ha OCHOBE:
DerepalIbHOTO  KOMIIOHEHTA TOCYJIAPCTBEHHOIO CTaHAapTa o0Iero o0pa30BaHMSL.
Marematnka. OcnoBHoe obmiee obpaszoBanme (IIpukas MwunobOpaszoBanust Poccuu ot
05.03.2004 Ne1089 «O06 yTBepKACHUU (eJiepaJJbHOr0 KOMIOHEHTA TOCYAapCTBEHHBIX

00pa3oBaTEILHBIX CTAHIAPTOB OOIIEr0, OCHOBHOI'O 00MIEr0 M cpeaHero (IOJHOro)

00111eEr0 00PA30BAHUN).

CtpykTypa »K3aMEHAllMOHHOW pabOThl OTBEYAET IIEU TIOCTPOCHHUS CHCTEMBI
muddepeHIMpoBaHHOTO O0y4YeHUsT B CcoBpeMeHHOM 1mkoise. Jluddepennumamnms
o0yuyeHHs HallpaBlieHa Ha pelieHue JBYX 3ajad: (OpMHUpOBaHHS y BCEX YYallUXCs
0a30BOM MaTeMaTHYECKOM IOATOTOBKH, COCTABJISAIONICH (DYHKIIMOHAIBHYIO OCHOBY
ob1iero 0o06pa3oBaHus; OJHOBPEMEHHOT'O CO3JIaHMS ISl YaCTH IIKOJBbHUKOB YCIIOBHM,
CITOCOOCTBYIOITUX TMOJTYYEHUIO MMOATOTOBKH MOBBIIIICHHOTO YPOBHS, TOCTATOYHOM JIJIst
AKTUBHOTO HMCTIOJIb30BAHMS MATEMATHKHU B JIaJIbHEHIIIEM 00yUYCeHHUH, TIPEXK]IEC BCETO, MPH
M3YYCHUH €€ B CTapIINX Kjaccax Ha MPOPUIHLHOM YPOBHE.

DK3aMeH NpHU3BaH MOMOYb IIKOJbHUKAM M HMX POAMTENISIM NPHUHATH OOOCHOBAHHBIE
penieHus npu BeIOOpe Mpoduiiss U yueOHBIX 3aBE/ICHUN, B KOTOPBIX OHU MPOJOJHKAT
CBOE nanbHelIee 00yueHue.

[Ipy BBIONHEHWM 3aJaHUN MEPBOM YaCTH y4alluecs JOJKHBI IPOJIEMOHCTPUPOBATH
ONPENEIICHHYI0 CUCTEMHOCTh 3HAHUM W IIMPOTY NpEACTaBiIcHU. B Hel mpoBepsercs
HE TOJBKO BiIaZieHHE 0a30BBIMU QJITOPUTMaMH, HO U 3HAHUE U MOHUMAaHHE Ba)KHBIX
AJIEMEHTOB COJEpKaHMs (MOHATHHA, WX CBOMCTB, NIPUEMOB pEIIEHUs 3ajad U Ip.),
YMEHHE I0JIb30BaThCA Pa3JIMYHBIMU MAaTEMATUYECKUMU A3bIKAMH, YMEHHUE IPUMEHUTH
3HaHUA K PEIICHUIO MATEMAaTUUECKUX 3a/1a4, HE CBOIAIIMXCS K IIPSIMOMY IIPUMEHEHUIO
aJNrOPUTMA, a TAK)KE MPUMEHEHHNE 3HAHUM B IPOCTEUIINX NMPAKTUYECKUX CUTYALHSIX.

JlanHbie TECThI OBUIM CO3/MaHBl IO MaTepuajliaM KpaeBbIX TPEHHUPOBOYHO —
JMAarHOCTUYECKUX paboT, MPOBOJUMBIX JEMapTaMEHTOM oOOpa3oBaHUS U HAYKH
KpacHomapckoro kpasi, 1 mpeHa3HauYeHbl JIJI1 OTPaOOTKH 3aJaHuM, MPEACTaBICHHBIX
B [I€PBOM YaCTH SK3aMEHAIMOHHON pabOTHI.
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Bce 3amanusi  COOTBETCTBYIOT MHUHUMYMY COJiepkKaHUs oOpazoBaHus (0a3oBOMY
ypoBHIO). [Ipr ocBoeHWHM ydamuMuCs 3aJaHUl 3TOTO YPOBHS MX 3K3aMCHAIMOHHAS
OIICHKAa MOYKET OBITh HE BBIIIE «4».

CTpyKTypa TECTOB COOTBETCTBYET CTPYKTYpe U OCOOEHHOCTSIM HK3aMEHa, a TaKXkKe
COOTBETCTBYET CHeUM(HUKAIIMN JEMOHCTpallMoHHOW Bepcun Matematuka [MA — 9
2010.

Hnsa sddextuBHoit moarotoBkn k [MA mno wmarematuke mocie TOBTOPEHUS
TEOPETUYECKOI0  MaTepuajla M METOJOB  PELIEHUS  MOXKHO  PAacCMOTPETh
COOTBETCTBYIOIIME 3aJaHus M3 TEMATUYECKUX TECTOB, 4YacTb M3 KOTOPBIX
paccMaTpUBaIOTCs B KJIACCE, 4 OCTABIIMECA MOXKHO IPEMIOKUTD IS PEILICHUA JOMa.

Bce BapuaHThl y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIX TECTOB CHAOXKEHBI OTBETAMHU U MOTYT
UCIIOJIB30BAThCA [UII KOHTPOJII YMEHUMM M HABBIKOB PELICHUS  NEPBOM YaCTH
sK3aMeHalMOHHOW paboThl. OHM paccuuTaHHbl HA 40 - 45 MUHYT U MOTYT COCTOSITh
3 10 — 16 3amanuii ( B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS MOJATOTOBJIEHHOCTH KJlacca).

VYyamuecs, *enaplue MOIYYUTh OOJee BBICOKHE pPE3yJbTaThl, MOCJIE pPEIICHUS
IIPEACTABIICHHBIX TECTOB JOJDKHBI NEPEUTH K PEUICHUIO 331ad MOBBILIEHHOTO H
BBICOKOT'O YPOBHS, IPEICTABICHHBIX B IPYTUX COOPHUKAX I MOATOTOBKU K ['UA.

H&I[CCMC?I, YTO AAHHBIC TCCTBI IIOMOI'YT Y4YalllMMCA IIpU IIOATI'OTOBKE K UTOrOBOM
aTTCCTAalU, a TAKKC 3aKPCIIJIICHUHU U CUCTCMAaTU3allun 3HAHUH.

XKenaem ycnexog!



O13bIB

Ha yu4eOHO-MeToau4ecKoe mocooue st moarotoBku kK [ A B HOBOM hopme
«Y4eOHO-TPEHUPOBOYHBIE U TEMATUYECKHUE TECThI IO MaTeMaTuke. ba3oBbIit
YPOBEHb. 9 KIIacc.
yuutens mareMatuku MOY COLI Ne 11 ITonosoi N.H.

YyebHO-MeToAMUEeCKOE — mocodne  «YUYeOHO-TPEHUPOBOYHBIE  TECTHI IO
MaremaTuke. 9 knace» st noaArotoBku Kk ['MA, HampaBieHO Ha MOBBIIIEHUE YPOBHS
MAaTeMaTUYECKOW IOATOTOBKM ydaluxcs 9 KIaccoB, CUCTEMATHU3ALMIO 3HAHUW IIO
MaTeMaTHKE 32 Kypc OCHOBHOM IIKOJIBbI, CIIOCOOCTBYET (POPMUPOBAHUIO Y YUAIIUXCS
0a30BbIX YU€OHBIX KOMIIETCHTHOCTEH.

[Ipennaraemoe mocoOue COCTOMT M3 JIBYX 4acTei. B mepBoi uvactu mocoOus
MpEJCTaBlIeH y4eOHO-TPEHUPOBOYHBIM TecT, coctosiumi u3 16 3amanuii, B 10
BapUaHTax. 3aJaHusl TecTa pa3padoTaHbl C YYETOM TPEOOBAHHI TPEHUPOBOUYHO-
JUArHOCTUYECKUX PAOOT, MPOBOJUMBIX JEMapTaMEHTOM OOpa3oBaHUsS U HAYKH B
KpacHopapckom kpae.

Bo BTOpO#i yacTu mocodust mpeaCcTaBIeHbl TEMAaTUUYECKUE TECTOBBIE 3aJaHMsl IO
16 Temam:

- CpPaBHEHHUE PAllMOHAJIbHBIX YHCEIL,

- apu(MeTHUUECKUI KBaJIpaTHBI KOPEHb;

- penieHue 3a1a4 Ha MPOLICHTHI;

- BBIYUCJICHUE 3HAYEHUI anreOpandyecKux BBIPAXKEHUN MPU 33aJaHHBIX 3HAUCHUSIX
MEPEMEHHBIX;

- COCTABJIEHUE BBIPAKEHUS 10 YCIOBUIO 3a1a4H;

- MpeoOpa30BaHUE 1ETbIX BHIPAKEHUI;

- BBIIIOJIHEHHUE IEUCTBUI C anreOpandeckuMu Ipo0siMu;

- MpeoOpa30BaHUE YHMCIOBBIX BBIPAXKEHHUM, COJIEpKAIIUX CTENEHH C IEJIbIM
MIOKA3aTeIIEM;

- pElIEHUE JINHENHBIX YPABHEHUN U CUCTEM JIMHEWHBIX YPABHEHUN;

- pellIeHrEe YPAaBHEHHUU BTOPOM CTENEHU C OJJTHOU IEPEMEHHOM;

- HAXOXKJICHUE KOOpJMHAT TOYEK TepeceueHus TpadukoB JTUHEHHOM U
KBaJPaTUIHON (PyHKITU;

- pelIeHUE JINHEWHBIX HEPABEHCTB;

- pElIEeHNE HEPABEHCTB BTOPOU CTEIIEHU C OAHOM ITEPEMEHHOM;

- apudmeTruecKas 1 reoMeTpruuecKasi Iporpeccuy;

- o0nacth onpeneneHus: GyHKINHY;

- pacnio3HaBaHue rpa)MKOB JTUHEHHON 1 KBaAPATUUHON (QYyHKIUH.

Matepuan nocoOusi paccuuTaH AJisi MO3TAHON OTpabOTKH ydamumucs | gactu
AK3aMEHAllMOHHOM paboThI 110 MaTeMaTuke B HOBOU (hopme. [Ipumenenne matepuaion
JAHHOTO y4e0HO-METOIUYECKOTO nocoous MTO3BOJISIET peanu3oBaTh
muddepeHIMpOBaHHbIA  MOAXO0J B MOATOTOBKE ywamuxcs 9-ro  kiacca K
roCy1apCTBEHHOM UTOTOBOU ATTECTALUU.



JlanHoe ocobue — pe3ynbTaT 0000IIECHHS OMBITAa YETHIPEX YUUTENeH MaTeMaTUKH
MOY CONI Ne 11 ropoma Kponorkuna Ilonosoit M.H., Epemenko W.Jl., byrenko
EXK. u bymman XK. A., umeromux omnbT 3p(HEKTUBHOW MOATOTOBKU YyYaIIUXCS
o0mieo0pa3oBaTebHOM  IIKOJBI K  TOCYJApCTBEHHOM  WTOTOBOWM  aTTEeCTallWu.
Martepuansl nocoOuss mnpoumuiu anpobamuio B mkonax Kaskasckoro paiioHa
Kpacnomapckoro kpas. IlocoOue anpecoBaHO IIMPOKOMY KpYry YYacCTHHKOB
oOpa3oBaTeNpHOrO  Mpollecca:  y4aluMcs W UX  POJUTENAM,  YUUTEISIM
0011e00pa30BaTeIbHbIX IIKOJ, METOAMCTAM, CHEIHAIUCTAM PErHOHAIbHBIX LIEHTPOB
pa3BuUTUsl 00pa30BaHUsL.

Metomuct MY OMI] O.A. lllep6akoBa



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 1

1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBbIE TECThI.

Bapuanr 1.
2
1. ITnomaas Kopamnosoro mopst 407 teic. kM~. Kak 3Ta BenmnuumHa 3amuchIBacTCs B
CTaHJapTHOM Bujie?

1)  4,07-10% kv’ 2)  4,07-10% kv’
3)  4,07-10° xm> 4)  4,07-10* kv’

2. llena yctaHOBKM OKHa B KBapTupe coctaBisieT 12% ot ero croumoctu. Onpenenure
CTOMMOCTb OKHA, €CJI U3BECTHO, UTO €r0 YCTaHOBKa CTOUT 498 pyOuieil.

1) 4980 py0. 2) 5100 py6. 3) 4150 pyo. 4) 5976 pyo.

3. 3anumuTe B MOpsiaKe Bo3pactanus yucia 11, v125,13.

1) 11,4125,13 2) 11, 13,4125
3) +125,11,13 4) 125,13,11

npu a=-4,8 ; b=0,2; c=0,6.

4. HalinuTe 3HaUeHUE BhIpaKEHUS

a
+b

OTBer:

5. OIMH KWIOTpaMM amnejibCUHOB CTOMT |y pyOnei. CocTaBbTe BbIpaKEHHUE IS

BBIYHCIICHUS] CTOUMOCTH 350 epammos TakKux aneabCUHOB (B pyOIIsx).

OTBer:

6. Berauciure \/0,64-160 -10.

1) 32 2) 48 3) 24 4 32



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 1

8+
7. B xakoM ciry4yae BhIpaKEHUE ﬁ peoOpa3oBaHO B TOXKAECTBEHHO paBHOE?
—-8—y 88—y
1) -3—y 2) —3—y
8+y 8+y
3) y-3 4) -3+y

2
8. YopocTtute BelpakeHue  a-— %b + %b 2a - %b :

OTBer:

9. Pemnre ypaBHenune 2 5x—-10 =8x+5.

OTBer:

10. OKpyXHOCTb, M300pa)K€HHasi Ha PHMCYHKE, 3aJaeTcs ypaBHeHueM x° + y* = 1.
Hcnons3yss 3TOT PUCYHOK, JUIsl KaXJOW CHUCTEMBl YPaBHEHHH  YKaKUTE
COOTBETCTBYIOILIEE €1 YTBEPKICHHUE.

{xz +y2=1 1) cucTeMa UMeeT OJIHO
A)
y=-—x pelenue y A

x?4+y>=1 2) cucTeMa UMeeT JBa p h\
B |

y=x—2 peIIeHUS

o
L |
B) {xz +y*=1 3) CUCTEMA HE HMMEET N L
y=-1 peIIeHHIA
A b B

Otser:




1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 1

11. Tlpouwnraiite 3amauy:

W3 npAMOYyTOIBHOTO JINCTA KECTH, IJTUHA

Kotoporo 14, a mupuna 10, Tpedyercs
caenatb KOpoOKy, JUTMHA OCHOBaHUS KOTOPOH
B JIBa pa3a OoJblie mupuHbl. s sToro us3
Ka)KJIOTO YIJIa JIUCTa BhIPE3aloT KBaApaT U
IIOCJIE 3TOT0 CrHOAar0T OCTABIIYIOCS YacTh B

KOpOOKY.

M3 kxakoro YPaBHCHUA MOXKCT OBITH HaﬁneHa
CTOpOHa X BBIPE3aCMBIX KBa,Z[paTOB?

1) 2(14—x) =10 —x 2) (14 — 2x) = 2(10 — 2x)

3) 14 — 2x =10 — 2x 4) (14 —-2x)(10 —2x) =14-10
12. B apudmeTndeckoit mporpeccun a d=-0,2, a = 0,4. Hatimute a 4

1) -08 2) 04 3) -02 4 0

13. Pemute HepaBeHCTBO 5X—2 X+3 > 3.

OtBer:

14, Ha pucyHke wu3o0paxkeH rpaduk y

byHKUMN y=— X2 —BX. Hcnone3ys

rpaduk, peuure HEPaBEHCTBO

—x?-5x<0. -5 0 X
OtBer:

15. I'paduk kakoit kBaipaTUUHON QYHKIIMH U300paKeH Ha pUCYHKE?
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 1

1) y=-—x®+2x-3

2) y=—x*-2x-3

3) y=x?-2x-3

4) y=x%+2x-3

16. 13 n1ByX MOCENKOB OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYTy BhIEXaJU BEJIOCUIIETUCT
u MoTouukiuct. Ha pucyHke u3oOpaxeHbl rpapuku aBmkeHus 3tux moned. (Ilo
TOPU30HTAJIBHOM OCH OTKJIAABIBAECTCA BpEMs, INPOIIECAIIEE C Hadajla JBH)KCHHUS, B
yacax; 10 BEPTUKAJIbHOM — MPOWIEHHOE paccTOsSHUE, B KM.). CKOJIBKO KHIOMETPOB
ObUIO MEXIy BEJIOCHUIEAUCTOM M MOTOLUMKIMCTOM dYepe3 1 dac mocie Haudaia
JBIKEHUS, €CIIM PACCTOSTHUE MEX Ay nocesnkamu 90 km?

S, A

1804

120+

60+

ST Benocunenmer. ;

V..

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 2

Bapmanr 2.
1. TInomams Ampuatmaeckoro mopst 1,44-10° Mm% Beipasute 5Ty BEIMUHHY B KM,
1)  1,44-10% km?. 2) 1,44-10% kv’
3)  1,44-10° kM2 4) 1,44-10* km>

2. B MarasuH npuBe3iIM HECKOJBKO COpPTOB KoH(eT. Mcmons3ys naHHyro Tabiuily,
HaWJUTE, CKOJBKO MPOILIEHTOB OT BCEX KOH(ET COCTABISIOT KOH(pETHI «3abaBay?

Copt xoHpeT «MaJipln «3abaBsa» «JIumoH»
KomuuecTBo
KOH(peT 43 16 21

(B KHJIOTpamMMax)

1) 16% 2)  40% 3)  20% 4)  25%

3. Ha kxoopauHaTHOM npsiMOl OTMEYEHBI Yrciaa a u D.

0 a b

»
»

CpaBuute uncina -a u —b.

1) -a<-b 2) -a>-b 3) -a=-b 2) CpaBHUTH

HEBO3MOXKHO

npu a=6,4 ; b=-2;c=12.

4. Haitnure 3HaUCHUE BBIPAXKECHUS

OTBer:

5. B onHo#t kopobke x & koH(peT «AnenHymka». Omnpeaenure maccy KOHGeET
«Anenymikay (B k2) B 153 Takux KopoOKax.

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 2

6. Brprauciaure 0,5-«/3,2-@.
1) 32 2) 64 3) 4 4) 8

7. B xakoit MHOTOYICH MOXHO ITpeoOpa3oBarth Beipaxenue (x — 7)(x + 8)?

1) x2 +15x — 60 2) x2 +16X + 63

3) x2+x—756 4) x?>—x-756

5> 1
8. V —+=.
IPOCTUTE BBIPAKEHUE o x

OTBer:

9. Pemmre ypaBHeHue 5x* —9x — 2 = 0.

OTBer:

10. OkpyXHOCTb, M300pak€HHasi HA PUCYHKE, 3aJacTci ypaBHeHHMEM x> + y? = 4.
Ucnonb3ys STOT PHCYHOK, JUIS KaKAOM CHCTEMbl YPABHEHHH YKaKHTE
COOTBETCTBYIOIIEE €l yTBEPIHKICHHE.

A) {xz +y* =4 1) cucTeMa MMEET OIHO
y=-x-—3 pelieHue I 3
2

5) {xz +y*=4 2) cuCcTeMa MMeeT JBa

y=—-X peueHus

2 X
N L/

B) {xz +y*=4 3) cucrema He MMeEeT

X =—2 peLienuii

12



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 2

11. TlpounTaiiTe 3amauy: M3 npsMOyronbpHOro JIMCTa )KECTH, AuHa Kotoporo 10, a
mupuHa 6, Tpedyercs caenaTs KOpoOKy, IIIOMIa b OCHOBaHUs KoTopou 18. Jlms
3TOr0 U3 Ka)KJOT0 yIJla JIMCTA BBIPE3atoT KBAJPAT U MOCIIE 3TOr0 CrudaroT
OCTaBIIYIOCS YaCTh B KOPOOKY.

1) (6-2x)(10-2x)=6-10 2) (6 —2x)(10 — x) = 18

3) (6 —x)(10 — x) + 4x2=6:10  4) (6 —2x)(10 — 2x) = 18

12. B reomerpuueckoii nporpeccun (b, ) u3sectHo: (= %, b, = 2. Haiinute b;.

1 1
2= 2=
1) 3) 2 8 2

winN
OIN

2)

13. Pemmure HepaBenctBo 5(2x — 3) — 3x > —1.

OTBer:

14.Ha pucynke uzobpaxen rpapux ¢yHkuuu 7y = x°+ 3x. Hcnons3ys rpaduk,

2
pemmte HepasenctBo X +3X <0,

v A

t m— -
_3\/_“ )

OTBerT:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 2

15. I'paduk kaKoit KBaApaTUIHON (PYHKIIMH U300pakeH Ha PUCYHKE?

1) y:—x2—5x—6

2) y:x2+5x—6

3) y=—x°+5x—6

4) y=x%-5x-6

16. 13 aByx ropomoB OJHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYr APYTy BbIEXadd aBTOOYyC U
aBToMoOmiIb. Ha pucynke uzoOpakeHbl rpaduxu npuwxkeHus >tux mamuH. (Ilo
TOPU30HTAJILHOW OCH OTKJIAJBIBACTCS BpEMs, MPOILIEAIIEee C Hayajga JBUKECHUS, B
qacax; 0 BEpTUKAIbHON — MPOMIEHHOE pacCcTOsHUE, B KM.). CKOJIBKO KUJIOMETPOB
OBLIO MEXIYy aBTOOYCOM U aBTOMOOWJIEM 4epe3 2 yaca IMOCJe Hauyajla JBUKEHUS,
€CJIM pacCcTosiHUuE Mex) Ty ropoaamu 510 km?

2004ABTOMOOE

1601

120_t§
801
40

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 3

Bapuanr 3.
1. Macca Jlynsl 7,35-10% Kr, a Macca 3emiH 5,98 10** kr. Bo CKOIBKO pa3z Macca
3emuu Oosnbiie Maccbl JIyHbI?

1) [Tpumepno B 1,2 paza 2) Ilpumepno B 81 pa3
3) [Tpumepno B 810 pa3 4) TIlpumepno B 8,1 paza
2. PaccTosHue Mexay ropoaoM U nocenkom 360 kM. BeiexaB u3 ropoja B MOCEIOK U

npeooneB 162 kM, aBTOMOOMIIb c/ieNal 0OCTaHOBKY. CKOJIBKO MPOIEHTOB ITyTH MY
OCTaJIOCh €IIIE MpoexaTh?

1) 55 % 2) 60 % 3) 45 % 4) 40 %

3. Ha koopaMHATHOMW MPSMOM OTMEYCHBI yuciia a u b.

b a 0

[
»

CpaBHuTe yncina -a u —b.

1) -a<-b 2) -a>-b 3) -a=-b 2) CpaBHHTH
HEBO3MO>KHO
4. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenns 1.5x3 — 0.8x npu x = —1.
Ortser:

5. Paborta, coBepiaemasi pu MOJHIATUH TEJIa Maccoi M Ha BBICOTY h , BEIpaXkaeTcs 1o
dbopmyne A =mgh, tae § — YCKOpEHHE CBOOOTHOTO TMajacHUs. BrIpazure u3
(Gopmyiisl BeICOTY h.

OTBer:

3-4/1000
Joo

6. Beruucimre

1) 10 2) 3) 30 N —

w|s
[EnY
o

15



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI.

Bapuant 3

/. YKaxuTe BhIpaXKEHHE, TOK/IECTBEHHO PABHOE IAHHOMY TPEXWIECHY x> —10X +16.

1) X+2 - X=5 2) X—2 - xX-8

3) x-10 - x-16 4) X—=5 - x-2

4x* . 2x
X2_y2 X+Yy

8. YmpocTuTte BbIpakeHHE

OTBeT:

9. Pemure ypaBHenne 3Xx—-8=2 1-Xx .

OTBer:

10.  OxpyxHOCTh, HU300pakKeHHasT Ha  pUCYHKE, 3aJaeTcs

ypaBHEHUEM

(x—2)2+ (y—3)*=4. Ucnome3dys 5TOT pPHCYHOK, M KAaKIOH CHCTEMBI

YpaBHEHUH YKa)KUTE COOTBETCTBYIOLIEE €l YTBEPKICHUE.

| J

A) {(x —2)2+(y—3) =4 1) cucrema umeer
x+y=3 OJIHO pelIeHue 4
B) {(x —2)24+(y—3)>=4 2) cucrema uMmeer ) /
y=x—3 ZIBa PEIICHHS
B) {(x —2)24+(y—-3)* =4 3) CHCTEMa He ~
y=1 MMeEET peleHui '
LA |
Otser: A B B

16



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 3

11. [lpounTaiite 3anauy: «Ha myTsb, paBHbIid 360 kv, aBTOOYC 3aTpaTHl BpeMEHH Ha 2
y GonpIne, yeM aBToMoomTb. Halimute ckopocTh aBTOOYyCA, eciin oHa Obuta Ha 30
KM\t MEHBIIIE CKOPOCTH aBTOMOOWIIS.

[Tycte x kM\u - ckopocTh aBTOOYCA.

Kakoe ypaBHEeHHE He COOTBETCTBYET YCIIOBHUIO 3a/1a4n?

360 360 360 360
1) X  Xx+30 2) X  x+30

360 ., 360 360 360
3) X 2_x+30 4) X Xx+30

12. 3anumute popmyny N-ro wieHa apudmernyeckoit nporpeccuun: 3; —2;—7;....

1) 3-2n 2) 3-5n 3) 3+5(n-1) 4) 3-5(n-1)

13. Pemmute HepaBeHcTBO 4 X—3 <3X+7.

Otser:

14, Ha pucynke n3obpaxen rpaduk Ay

byHKUMN y= X% — 3. Hcnons3ys

rpaduk, pelure HEPABEHCTBO

x% —3x<0.

OtBer: . 0 3 X

17



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 3

15. I'paduk kakoit KBaApaTUUHON PYHKIIMH U300pakeH Ha PUCYHKE?

1) y:—x2—4x+3
2) y=x°-4x+3

3) y:x2+4x+3

4) y=-x%+4x+3 N T T T T S

16. Ha rpaduke nmokazana nemorpaduueckas curyaius B ropone N** B reuenne 20**
roga. (ITo ropu3oHTanbHON OCH OTKJIAABIBAETCS BpEMs, MPOILIEIIEee C Hayala roja, B
MecCAIax; M0 BEPTUKAIbHOM — YMCIIO MJIA/ICHIIEB, POAUBIIMXCS 3@ 3TO BPEMs, B ThIC.)
CKOJIBKO BCETO MIIAJICHIIEB POAWIIOCH 32 IIEPBBIE CEMb MECSLIEB?

18



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 4

Bapuanr 4.
1. YucneHnHnocTh HaceneHus r. KponoTkuHa cocTaBisieT 8,02:10" wemoBek, a MoCKBBHI
— 1,04-10" genoBek. Bo CKONBKO pa3 YHMCICHHOCTh HACeIeHHs T. KpomoTkuHa
MEHBIIE YHCICHHOCTH HaceJIeHUsI MOCKBBI?

1)  IIpumepno B 13 pa3 2) Ipumepno B 130 pa3
3) IIpumepno B 13000 pa3 4) Tlpumepno B 1300 pa3

2. B Ttabnuiie mnpenacTaBlieHbl HUTOTH TOJIOCOBAHHMS MO TIPUHATHIO PEIICHUS B
COOTBETCTBMM C IIOJIOM TOJIOCOBAaBIIMX JienyTaToB. (CKOJBKO MPOIICHTOB
COCTABJIIIOT MYKYHHBI, POT0JIOCOBABIIINE MPOTUB MPUHATHUS PEIICHUS OT OOIIETro
KOJIMYECTBA T'OJIOCOBABIIINX ?

3A MMPOTHUB
KeHIMHBI 10 15
My:K4MHBI 13 12
1) 46% 2)  55% 3)  27% 4)  24%

3. On1Ha U3 TOYEK, OTMEUEHHBIX Ha KOOPJIMHATHOM MPSIMOM, COOTBETCTBYET YUCITY

Vv27. Kakag »to Touka?
Q . M N P

v

4 5 6
1) Touxka Q 2) Touka M 3) ToukaN 4) Touxka P
. 3 3 5
4. Haiinute 3HAYeHNE BHIPAXKCHHUSI X —oXT mpuXx = —1.
Ortser:
§ 2h
5. Bpemsi, 3a KOTOpOE TeJo MagaeT ¢ BBICOTHI, BhIpakaeTcst hopmystoi & = 5 e

g — yckopeHue cBo0OIHOTO TajieHus. Bripasure u3 ¢popmyssl BeIcOTy h.
OTBer:

19



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 4

6. Beruucnure 2- 15.
\} 36

1 1 1 1
1) 2= 2) 3= 3) 2- 4) 11—
) 23 ) 3, ) 2 ) 12

7. Kakoe BBIPpAXKCHUC HAAO IIOJACTABUTb BMCCTO MHOI'OTOYMA, yTOOBI OBLIO BCPHBIM

paBeHCTBO 3X°—6X—-9=3 X+1 - .. ?
1) x-6 2) X+3
3) x-3 4) X—4

1 b
8. Yrpocrture BbIpaKeHHE (; -1 s

OTBeT:

9. Pemure ypapHenue 4x* + 11x — 3.

OTBeT:

10. OkpyXHOCTb, M300pakKE€HHAsi HA PHCYHKE, 3a[4aeTci ypaBHeHHeM Xx° + y* =9,
HUcnonb3ys 3TOT pHUCYHOK, I KaXIOM CHUCTEMBI YPAaBHEHUW YKaXHTE
COOTBETCTBYIOILIEE €l YyTBEPKICHHUE.

A) {xz +y*=9 1) cucrema He wHMeeT

y=4 pelieHuit A
B) {xz +y2=9 2)  cucTeMa MMeeT Ba 3

y=x+3 peleHus 7 al \‘\
x> +y*=9 3) cucTeMa MMeeT OHO >

B) { y = A 0 3 | |«

x=3 pelieHue \ /

] L~

OrtBerT:

20



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 4

11. TlpouuTaiite 3amauy: «JlJinHa AMAroHaau NpPsIMOYTOJIbHHMKA paBHa 15 cMm, a ero
nepumeTp paBeH 42 cM. HaliiuTe JJIMHBI CTOPOH 3TOTO MPSIMOYTOJIBHUKAY.

[Tycte a u b - ATUHBI CMEXKHBIX CTOPOH MPSIMOYTOJIBHUKA (B CM).
BriGepute cucteMy ypaBHEHH, KOTOpasi COOTBETCTBYET YCIIOBUIO 3a7a4K?

{2 a+bh =42, {2 a+b =42, {a+b=21, {a+b=21,
1 3

a’-225-p% a2_p2 =15 a’+b’=15 a’+b%=225

12. VYkaxuTe mIeCTOU 4iICH reoMeTpudeckoi mporpeccuu: —4; 8; — 16; 32;...

1) 64 2) —128 3) -64 4) 128

13. Pemure HepaBeHCTBO 5X+2 3-X >3.

OTBer:

14. Ha pucynke wu3o0paxeH rpaduk
byHKIIUN y =—x*+2x +3. F Y
Hcnonb3ys rpaduk, perure
HepaBeHCTBO —x° + 3 < —2x.

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 4

15. T'paduk kakoii KBaApaTUUHON (PYHKIIMU N300paxeH Ha pUCYHKe?

1) y=x2+x+2

2)  y=—x2—x+2

3)  y=—x2+x+2

4)  y=x2—x+2

16. Anspomnopt « MuHepalbHbIC BOJBDY IPUHUMAET MACCAKUPOB ABYX aBHAKOMITAHHI:
kommanuud A u kommanun B. Ha rpadukax mokazaHo JBMXKEHHE
acCaAKUPOIOTOKA ITHX aBUAKOMITaHWK B TeueHue Heaenu. (Ilo ropuzoHTanbHOM
OCH OTKJIQJIbIBACTCsI BpeMsl, IIpoIIIe/Iiee ¢ Hayana paboThl adporopra, B JHAX; 11O
BEPTUKAJIBLHON — YHCIO MACCAKUPOB, MPUOBIBIIMX 3a 3TO BpeMs, B THIC. Yell.)
CKOBKO BCEro MacCaXUPOB ATUX aBHAKOMMAHUN TpUOBUIO B «MUHEpalbHbIC
BOJIBD) 32 TIEPBBIC MATH THEMN?

Uucnoq
MACCaXKUPOB, |
ThIC. YCJI.

e

40- :Kommanus B

30-
201
101

0 1 2 3 4 5 6 7 am

OTBerT:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapwuant 5

Bapuanr 5.
. 4
1. Ipocreiimre napa3utel UMEIOT JUIMHY OT 1 cM 70 2-10™ cM. Beipasure nocienHiow0
BEJIMYMHY B MUJUIMMETPAX.

1) 0,02 Mmm 2) 0,002 mm
3) 0,0002 mm 4) 0,00002 Mm

2. Cosepmiasi TpeXJAHEBHBIN MOXOJ, TYPUCTBI 3a MEPBbIM JIeHb MpouUIM 33 KM, UTO
coctaBmiio 30% Bcero HaMeueHHOTo MyTU. CKOJIBKO KUJIOMETPOB COCTABIISIET BECh
MapuIpyT TYPUCTOB?

1) 110 xm 2) 47 km 3) 99 km 4) 105 xm

3. OnmnHa U3 TOYEK, OTMEUYCHHBIX HA KOOPIWHATHOW MPSIMON, COOTBETCTBYET YHUCITY
V52. Kakas 310 TOouka?

v

1) Touka Q 2) Touka M 3) Touxka N 4) Touka P

npu a=0,81; b=1,9.

4. Haiinute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS

OTBerT:

5. U3 dopmynsl misg pacuera aaBiieHUs >KHIKOCTH P =pgh BbIpasuTe IIOTHOCTH
KUIKOCTH P .
OTBeT:

6. Brrancianre 2\/§ ++/121 - \/E
1) 11 2) 11-+3 3) 9 4) 127
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapwuant 5
7. PaznoxuTe KBaapaTHBIN TpeXuseH X% +9X+18 Ha MHOKHUTEITH.
1) Xx—-3 - 12-x 2) X+3 - X+6

3) x-6 - x-3 4) X+2 - X+9

16—n2

8. Cokparure 1poob —.
n~-8n+16

OtBer:

9. Pemmre ypaBHenue 14x+7=2 3x-5 —7.

OTBeT:

10. OxpyxHOCTB, H300pa’KeHHAsI HA PUCYHKE, 3a/1a€TCSl ypaBHEHUEM
(x—2)2+(y—3)?*=0.
Hcnonbs3yss 53TOT PpPHUCYHOK, Ui KaXIOM CHUCTEMBl YpAaBHEHUM YKaXHUTE
COOTBETCTBYIOILIEE €1 YTBEPKICHHUE.

(x=2)’+®»—-3)*=9 1) cucrema umeer o
y = %X -1 JBa PELICHUS

B) {(x -2’4+ (¥ —-3)>=9 2) cucrema HMEET
y=3-x OJIHO peIIeHHE

B){(x -2+ (¥ -3)?=9 3)cucrema He UMeET

x=-1 pelieHuii

OTBerT: A b B
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapwuant 5

11. IIpouwuraiite 3amauy: «13 ropoga A B ropox B 0oqHOBpEMEHHO OTHPABUIINCH
aBTOOYC cO CKOpOCThIO 60 KM\Y M Ipy30BOI aBTOMOOHMIIL CO CKOPOCThIO 50 kM\y,
npuueM, aBTo0yc mpuObL1 B ropo B Ha 1 gac panbiie. Haiinurte paccrosinue
MEX]y 3TUMHU TOPOAAMM.

[lycTh x ¥ - BpeMsl, 3aTpaue€HHOE TPY30BbIM aBTOMOOUJIEM Ha MMYTh OT Topojia A 10

ropozaa B.
Kakoe ypaBHeHNE He COOTBETCTBYET YCIOBUIO 33/1aun?

1) 50x=60 x-1 2) 50x+60=60x 3) 60x=50x—60 4) 60x—50x=60

12. Cpenu AaHHBIX TOCIEIOBATENLHOCTEH, 3aJaHHBIX (OpMylaMHu, YKaXKHUTE TY,
KOTOpast SIBJISIETCS apU(PMETUUECKON MPOrPECCUEH.

2 1 _ n+1
1) a,=n"-5 2) a =2+4 3 &=2+43 4 a =6
13. Pemnte HEepaBeHCTBO 5X—2 x—-3 <3.
Otser:
14 Ha pucynke wu300paxeH rpaduk y
byHKUMH Y = —X? — 4X. Hcnonp3ys
rpadux, pelure HEPABEHCTBO
2 >
—X“—4x>0. 2 0 ¥
OtBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapwuant 5

15. I'paduk xakoi KkBagpaTuyHOU (HYHKIIMU H300paKeH HA PUCYHKE?

1) y=—x%+3x+2
2
2) y=x"-3x+2

3) y=x2+3x+2

4) y:—x2—3x+2

16.Ha pucyHke mMoOKa3aHO W3MEHEHHE Kypca aKIHi B TEYCHHE HEICIH. YKaXUTe,
CKOJIBKO JIHEH B HEJeNI0 Kypc akiuii 0611 He Bbiiie 200 pyOiei.

100 ...... 2 ..... BpeMHIIHI/I

0 1234567
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 6

Bapuanur 6.
1. Yucnennocty Hacenenuss OuHasHIuU coctaBisier 5,1 muH. yenoBek. Kak ata
BEJIMUMHA 3aIMUCHIBAECTCS] B CTAHIAPTHOM BUJIE?

1)  51-10° wen. 2)  5,1-10° wen.
3) 5,1-10° yen. 4) 5,1-10° uen.

2. 3apruiata mpojaBiia MarasuHa cocrtaBisger 6500 pyOseir B mecsi. Ha ommary
TeIeQOHHBIX PA3roBOpOB OH TpatuT 520 pybOneit B mecsi. CKOIBKO MPOIIEHTOB
3apIuIaThl MPOJIaBELl MarasuHa TpaTUT Ha OIIaTy Tesie(pOHHBIX pa3rOBOPOB?

1) 8% 2) 12,5% 3) 08% 4 12%

3. 3anmmmTe B mopsake Bo3pactanus yucia 10, 120,12,

1)  10,~120,12 2) +/120,10,12
3) 10,12,~120 4) 12,10, /120,
Vb

npu ¢ = 0,16; b = 0,04.

4. HalinuTe 3HaYCHUE BBIPAKCHUS

1-Vc

OTBer:

5. U3 dopmynsl N-ro wieHa apuMETHYECKOW MPOrPecCuu an:a1+d n-1

BBIpa3uTe pa3HoOCTh d .

OTBer:

6. Boruncnure +/4,9-250-16 .

1) 14 2) 28 3) 140 4) 280
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 6

7. B kakoM ciy4ae BbIpakeHue MpeoOpa3oBaHO B TOKIECTBEHHO paBHOE?
1) X—-2 - X=5 = x% ~10x + 20 2) Xx—2 - x=5 =x%-3x-10
3) Xx-2 - x-5 =x*-7x+10 4  x-2 - x-5 =x"+7x-10

x? 25

8. Brimmonaure cioxeuue apooeit —— + ——.
P X—=5 5-x

OTBer:

9. Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpadux QyHKIUU Y=-— 2x% +3x+2. Boluncinure

abciuccy Touku E.
YA

N

b 4

OTBer:

3x*+y* =7

10. Pemmre cucTeMy ypaBHCHHIA: { X—y=-3

OTBeT:

11. IIpouurtaiite 3a7a4y:
«IInomane OPAMOYTrOJIBLHOIO TpPEYrojibHUKa paBHa 27 cM’ JInuHa oxHOrO
KaTeTa Ha 3 CM MEHbIIE JJIUHBI APYroro karera. Halaure nmepuMeTp 3TOro
TPEYTrOJIbHUKAY.

[lycth @ u b - AUHBI KaTETOB TpPEyrojibHUKA (B CM), TpUYEM, a - JJIUHA
MEHBIIIETO KaTeTa.

Kakas cucreMa ypaBHEHUI COOTBETCTBYET YCIOBHUIO 3a7a4n?

28



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 6

ab=27, ab=27, lap=27, ab =54,
2 w32 .4 o
a+3= —a= b+3—a a+3=

12. Cpenu naHHBIX TOCIEAOBATENIBHOCTEH, 3a/llaHHBIX (OpMYyJIaMH, YKaXuTe TY,
KOTOpast SIBJISIETCS TEOMETPUUECKON MPOrpeccuei.

2 1 _ -1
1) b,=n"+5 2) b =2-7 3 b =8+3n 4y b =2-6"

13. Pemure HepaBenctBo 4 X—-1 —2x>3.

1) x>35 2) x>-05 3) Xx>-1 4) x>-3

14. Pemmre HepaBeHCTBO —X* + 5x — 4 < 0.

1) (1; 4) 2) (=4 -1) 3) (—0;1)U(4; ) 4) (—o0; —4) U (—1; )

15. I'paduk kakoil KkBaipaTUUHON (HYHKIMH U300paKeH Ha pUCYHKE?

..................................................

1) y=x°+2x+3

2) y=-x?-2x+3

3) y:x2—2x+3

4) y:—x2+2x+3

29



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 6

16.Ha rpaduke nmokaszana npemorpaduueckas cutyaius B ropojge L** B reuenue 200*
roga. (Ilo ropusoHTanbHON OCH OTKIAABIBACTCA BpeMs, NpOIIEIIIee C Hadaia
rojila, B MECSIax; Mo BEPTUKAIHLHON — YHCIIO MIIAJICHIIEB, POJIWBIIUXCS 3a 3TO
BpeMsi, B ThIC.) CKOJIBKO BCEro MJIJICHIIEB POJIUIIOCH B aBrycTe?

0 2 4 6 8 10 12 veonw
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 7

Bapuanr 7.
1. 3anumure B CTaHAAPTHOM BHJIE€ YHUCJIO, KOTOPOE SIBJISETCS 3HAUYEHHEM JApoOU

58.10°
2.107°

1) 29107 2) 0,29-10° 3) 2,9-10° 4) 0,29-10°

2. I1o nnany O6puraza Tokapeu 1omkHa n3roToBuTh 1230 geraneit B Mecsil. B
MEPBYIO MOJIOBUHY MecsIa M1aH ObUI BbINoaHEH Ha 60% . CkoybKo AeTaneit
OCTaJI0Ch U3rOTOBUTH OpUTrajie, YTOObI BHITIOTHUTH MECSIYHYIO HOpMY?

1) 492 neranu 2) 738 neraneit
3) 236 neranei 4) 544 neranu

3. Ha koopauiHaTHOW TIPSIMOM OTMEYCHBI Yyucia a u b.

| | | [
»

a 0 b

Kakoe n3 cnenyrommx yTBepKICHUN SIBISETCS BEPHBIM?

1) a+b>0 2) ab>0 3) a@+hb)>0 4) b(a+b)>0

m
4. Haiigure 3HaueHue BeIpaxkeHus & — — TIpH t=-25:m=-1;n=5.

OTBeT:

5. U3 dbopmynsl panuyca OKpY>KHOCTH, BIIUCAHHON B PaBHOCTOPOHHUN TPEYTOIbHUK,

_aV3
§)

r , BBIPA3UTE CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA d.

OTBer:

6. Berauciure  0,2-+/160 -4/0,4 .
1) 4 2) 16 3) 82 4) 1,6
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 7

7. B xakoit MHOTOUJIEH MOKHO MpeoOpa3oBaTh BeIpakeHue X—5 - X+3 ?

1) x%+8x-15 2)  x?-8x+15
3) x% 4+ 2x—15 4) x% —2x—15
a-5  2a

8. BrinoiaHuTe YMHOXKEHUE

OtBer:

9. lpsimast y =2X mepecekaeT mapabomry Y=-— x2+3 B JByX TOYKax. Berauciure

KOOpAHNHATLI TOYKHU A.
yA

OTBeT:

10. Pemnte cucteMy ypaBHEHUN: {

OTBer:

11. IIpounraiite 3agauy: «PaccTosiHHE MEXIy ABYMs IIPUCTAHSMHU Ha PEKE PaBHO
20 km. Ha myTh mo Te€4eHMIO MOTOpHAS JIOAKA 3aTpaTWiIa HA | yac MEeHbLIE, YEM Ha
nyTh NPOTUB TeueHus peku. Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTb MOTOPHOM JIOJIKH,
€CJIM CKOPOCTh TEUECHHS PEKH paBHA 2 KM/W».

IIycth x xkm\u - COOCTBEHHAass CKOPOCTh MOTOPHOH JIOAKH. BriOepure
YPaBHEHHE, KOTOPOE HEe COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3aaUH.

32



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 7

Do e D 2wt
20 20 _ 20 ,__ 20
) 2Txe2 t KA R

12. U3 naHHBIX apuPMETHUECKHUX IMPOrpecCUidl BBIOEpPUTE Ty, CpEeId UJICHOB
KOTOpPOM €CTh Yuciio 4,5.

1) c =2n+3 2) c =2n+1

3) cn:3,5+n 4) cn:3,5n—1

13. Pemute HepaBeHCTBO 4 X+ 2 >3X-1.

1) x>1 2) x>-3 3) X>2 4) x>-9

14. Ha pucynke uzo0OpaxeH rpaduk
byHKIMH Y = X2 — 2X. Ucnonb3ys
rpaguk,  pemuTe  HEPABEHCTBO
X% —2x>0.

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 7

15. I'padux xakoit KkBagpaTUIHON (HYHKIIUU H300pakeH Ha pUCYHKE?

1) y:x2+5x+6
2) y=—X°-5x+6

3) y=x2—5x+6

4) y=-x*+5x+6

16. Ha rpaduke noka3aHa qUHAMHKA CTATHCTUKU MOCEHICHUS KIUCHTaMHU MOYTOBOTO
cepepa Www.mail.ru B teuenue cytok. (ITo TOpH30HTAIEHOW OCU OTKJIAIBIBACTCS
BpeMs, MpolIenniee C Havaja CYTOK, B dacax; IO BEPTUKAIBHOM — YHCIIO
MI0JIH30BATENCH, BBHIXOISAIINX B CETh 3a 3TO BpeMs, B Thic.) CKOJBKO BCEro OBLIO
perucTpaluii Ha cepBepe BO BTOPO MOJIOBUHE CYTOK.

0 4 8 12 16 20 24 wacn
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 8

Bapmuanr 8.
1. Yemy paBHO NpoU3BEICHUE % 2,5-102 ? OTBeT 3anuIIuTE B BUJIE
10
IECATUYHOMN TpOoOH.
1) 75 2) 0,75 3) 0,075 4) 75

2. 0OnroBas 1IeHa CTPOMTENbHOro Marepuana Ha ckiane 2180 pybnei. Toprosas
Haj0aBka B MmarasuHe coctaBisieT 15%. Ckonbko (B pyOisix) paBHa HalleHKa
Mara3vHa Ha CTPOUTEIbHBIN MaTepuan?

1) 145 pyo. 2) 327 pyo. 3) 218 py6. 4) 3720.

3. BriGepute BepHOE HEPABEHCTBO.
1) 8,936<8,136<8,13 2) 8,13<8,936<8,136
3) 8,13<8,136<8,936 4) 8,136 <8,13<8,936

t
4. HaiiiuTe 3HaYeHUE BLIPAKEHUS ——m 1pu t=-2,2,m=-0,1; n=0,5.

OTBeT:

5. U3 popmynsl nepumerpa npsimoyroiabHuka P =2 a+b Beipazure CTOPOHY a.

OTBeT:

6. VYxkaxwure BbIpaXeHHE, paBHOE 8.

1) VI+V10+v5Z 2) % 3) (5?)2 2) (2‘28)2
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 8

/. VYKaxuTe BBIPAKEHHE, TOK/IECTBEHHO PAaBHOE TAHHOMY TPEXWIECHY X% —5X+6.

1) X+1 - x=5 2) X—2 - X+2
3) Xx-5:-x-6 4) X—3 - X=2
9a°b
8. Beimonaure genenue :3a.

9—a2

OtBer:

9. Ha pucynke wuzobpaxen rpadux GyHKIUU y:3X2+4X—15. Brerancnute

aocruecy Touku D.
YA

OTBer:

2x*+y* =3

10. Pemute cuctemMy ypaBHEHUI: { X—y=—2

OTBeT:

11. ITpouuraiite 3agauy:
Cropona pomba paBHa 15 cMm, a cymMma JJIMH €ro JuaroHajieid paBHa 42 cM.
Haiinnte nimHbBI fuaroHaiei.

[Tycte @ u b - myuHBl MUaroHaneit pomo6a (B cM), pUYEeM, @ - JIJIMHA MCHBIICH

JMaroHasu.
Kaxkas cucrema ypaBHEHUN COOTBETCTBYET YCIOBHUIO 3a7aun?
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 8

a+b=42, a+b=42,
1) { 2 2 g2 2) a b :

- 2,8 g5
a“+b” =15 > >
a+h=42, a+bh=21

3) 42 p2 . 4) 22 p2
a®, b _»H a“, by
2 T3 > ; T3 7D

12. I3 gaHHBIX TEOMETPUYECKUX TPOTPECCUN BBHIOEPUTE Ty, CPEAM UJICHOB KOTOPOM
€cThb yucio 36.

D ¢ =2.3"" 2 ¢ =4.3""

3) ¢ =3.4" 4) ¢ =2.3"

n n

13. Pemute HEpaBeHCTBO 5X—-6<3 X—2 .
1) x<1 2) x<3 3) x<0 4) x<-3

14. Ha pucynke wu3o0paxkeH rpaduk
byHKIIMN y =2x*+x—3. A \
Hcnonb3ys rpaduk, perure
HepaBeHCTBO 2x° < 3 — X.

OTBer:
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 8

15. I'paduk xakoit kBagpaTUUHON PYHKIIMH U300paKeH Ha PUCYHKeE?

1) y=x?>-3x-2

2) y=x>+3x-2
3) y=-x%+3x-2

4) y=-x>-3x-2

16. Ha PUCYHKC IIOKAa3aHO HN3MCHCHHUC PACCTOSAHHA IIPpU IABHIKCHHH aBTOMOOHMIIS
MCKAY HACCICHHBIMU ITYHKTAMH. Ykaxurte IIPOMCIKYTOK BpPEMCHH C HanOOIbIICH
CKOPOCTBIO ABHKCHUSI.

2540 KM ...... :. ..... ; ..... ..... .....
2%10 ...... ...... ...... ...... ..... .. ......
1%80 ...... ...... ...... ...... ..... ......
Y1 5{e) S ST A O
2]s) NI B S
90 ..... ...... ..... ..... .....
60 ...... ..... ..... .....
%30 ..... ..... ...... o boosiienidinnnd

: Bpewmi, u:

123456
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 9

Bapuant 9.
1. 3amummure 3Hauenue yactHoro 0,00044:22 B craHmapTHOM BHIE.

1) 2-10° 2) 2:10° 3) 2:10™ 4) 0,210

2. W3 oBomeba3bl 3a Bech JiIeHb ObLI0 BbiBe3eHO 1090 kr kaprodens, npuyeM 3a
NEePBYIO MOJOBUHY AHS ObUIO BhIBe3eHO 60% . CKONBKO KHUJIOrPaMMOB KapTodens
OBLIIO BBIBE3E€HO BO BTOPOI! MOJOBUHE AHS?

1) 436 xr 2) 545 kr 3) 654 kr 4) 645 kxr

3. U3 maHHBIX 4KCel %; 0,95; 0,595; 0,87 BribepuTe HaUMEHBIIIEE.

1)

Ol

2) 0,95 3) 0,595 4) 0,87

4. Haiigure 3HaueHue BolpakeHuss +2x + 0,64 mpu X = 1,3.
OTBeT:

5. U3 GpopMyJIbl IIOMIAIH TPEYTONBHUKA S = lah BBIPA3UTE BBICOTY h.

2
OtBerT:
(vV8-2)(2v2+2)
6. Brrunciaure 2 .
1) 1 2) 15 3) 4 4) 2

7. Kakoe BbIpakeHHE HAJ0 IMOACTAaBUTh BMECTO MHOTOTOUHMS, YTOOBI OBLJIO BEPHBIM

PaBEHCTBO 2x%-8Xx+6=2 x-1 - .. ?
1) x-6 2)  x+3
3) x-3 4) X—4
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 9

X —4xy+4y2

8. C 0
OKpaTuTe Ipo0b =2y

OTBeT:

9. Ilpsmas y=3X mepecekaeT mapaboiry y:x2—4 B JIBYX TO4YKax. Bsramcmure

KOOpOWHATBI TOYKHU B.
yAk

Xy

X[/

OTBeT:

x*+y* =13

10. PemnTe cucteMy ypaBHEHUH: { X+2y=7

OTBerT:

11. TlpouwTaiite 3amauy: «IIpousBemeHue ABYX MOCIEAOBATEIBHBIX HATYPaJIbHBIX
gyucen Ha 211 6ombine ux cymmbl. Haliqute 3T uncnay.

[lycTh x — MeHbllIee U3 uKcell. BeiOepute ypaBHEHHE, KOTOPOE HE COOTBETCTBYET
YCJIOBHIO 3aJa4H.

1) X X+1 =x+x+1+211 2) X X+1 — x+x+1 =211

3) X X+1 =2x+212 4) X X+1 =2 x+211
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 9

12. B apudmerndeckoii nporpeccuu (a,) u3BecTHo: a; =7, d = —%. Haiinure a,.

1) 45 2) -1 3) 4 4) 35

13. Pemnute HepaBeHcTBO 7 X+3 >3X+1.

1) Xx=55 2) x5 3) Xx>-55 4) X=-3

14. Ha pucynke wu300paxeH rpaduk yA
byHKIAN y=— X% +5X. Hcnonw3ys

rpad UK, pEIINTE HEPABEHCTBO 5x < Xx2.
9

OTtBer: . 0 5 ;

15. T'paduk kakoi KBaapaTUUHOU (PYHKIIMK U300paKeH Ha pUCYHKE?

1) y=-x?+x-2

2) y=x24+x-2

3) y:xz—x—2

4) y=—X2—X—2 ...... ...... ........... ...... ......
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. BapuanT 9

16. Ha pucyHKe TIOKa3aHO CyTOYHOE M3MCHEHHE TEeMIIepaTyphl BO3AyXa B
r. Kponorkune 15 mapta. Onpenenute, CKOJIBKO 4acoOB TeMIepaTypa BO3ayXa
onina "He Hke 8°C.

Arouneparypa ¢ G
: B0§3)1y§7<a, °C: N o
14 ...... ...... ...... ...... ......

0| 3 6 91215182124
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 10

Bapuant 10.
1. Bsmuucaure 4,1:10°+7,9-10 2 u MPEJICTAaBbTE PE3YIbTAT B CTAHAAPTHOM BUJIE.

1) 1,2107 2) 12-10° 3) 1,2-10* 4) 0,12-10*

2. 3a wmecsan Opurama mopkHa Obuta pekoHcTpyupoBath 2300 M moporu. CKONBKO
METpPOB JIOPOTH OBLIO PEKOHCTPYHUPOBAHO B MEPBYIO MOJOBHHY MECSIIA, €CIIA BO
BTOPOI1 MMOJIOBUHE OpuUTajie 0CTaBajJoCh BHINOTHUTH 45 % mnaHa?

1) 1035 m 2) 1265 m 3) 1150 m 4)1292,5 M
3. )
3. Pacmomnoxure B mopsiike yObIBaHUS YHCIIA 17 0,89; T
3. . 6 . 3.6
D 17089 g 2) 089 7 g
6. 3 6 3
3) 5' 17’ 4) 5 0,89 17

4. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus 3v2 + x npu X = 0,89.
OTBeT:

5. U3 popmymsl miomaaun kpyra S=nR 2 BBIpa3zuTe paauyc R.
Otser:

6. VYkaxure BRIpaKEHHE, paBHOE 5.

V50 (21/10)? (2v3)?

7. Paznoxute KBaJpaTHBIA TpeXUIeH X2 —7X+12 Ha MHOKHTEIH.
1) X=3 - 7-X 2) X—4 - x+12

3) x—4 - x-3 4) X-3 - Xx+4



1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 10

8. VYmpocrture Beipakenne 2 —5a >_5a 5a-4 .

OTBer:

9. Ha pucynke wuzoOpaxeH rpaduxk GyHKIUN y:—2X2—X+1O. Boeruucnure

aocruccy Touku C.

YA

\

OTBer:

. (P —y*=8
10. Pemute cucreMy ypaBHEHHIA: { X—y=2

OTBer:

11. IlpounTaiite 3amauy: «Hucnaurenb OOBIKHOBEHHOHM JpoOM Ha 3 MEHbIIE ee
3HaMeHarenss. Ecnu k uucnutento nmpuOaBUTh 3, a K 3HAMEHATENno 5, TO ApoOb

YBEJIUUUTCS Ha % . Haitgure a1y po0b».

[Tycts a —uucnuTens naHHOW apobu, b —ee 3HameHatenb. Kakas cucrema
YPaBHEHHI COOTBETCTBYET YCIOBUIO 3a7a4M?

Q
+
w

w
+

Q

+

w
+

Q
O olo

+

|~
®
+
w

O olo

- 1
1) 10°. 3)

O T

a_1l
b 10". 2)
b

o o
+ +
w Ol
I
o o
+
C olw
H
o
N
N
o o
+ +
w o
I

+5
+3=
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 10

12. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b,,) usBecto: b; = 7, q=2. Haitnute b,.

1) 42 2) 56 3) 112 4) 28

13. Pemure HepaBeHCTBO 5X<2 X+3 —3.

1) x<1 2) x<3 3) x=-1 4) x=-3
14. Ha pucynke wu300pakeH rpadpux y A&
GyHKIMHU y = 2x* + 4x — 6. 1
Hcnone3ys rpadux, pemmure

HEPABEHCTBO 2Xx° — 6 > —4x.

OTBer:

15. I'paduxk kakoit kBagpaTUUHON (PYHKIMH U300paKEeH HA pUCYHKE?

1) y=—x%-4x-3

2) y=x?-4x-3

3) y=-x?+4x-3

4) y=x°+4x-3
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1 yacTh. Y4eOHO — TPEHUPOBOYHBIE TECTHI. Bapuant 10

16. Ha pucynke moka3zaHo n3MeHeHue ypoBHS UH(psanuu (B %) B TeueHHEe Mecsla
(30 pmmeit). YkaxuTe KOJIUYECTBO IHEH, B KOTOPHIX YPOBEHb MHGMISAIMU OBLI
BbIIEe 12%.

: S E BpeMﬂ HHH;
0 3 6 9121518212427305 '

OTBer:
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2 yacTh. TeMaTu4ecKkue TeCThI. CpaBHeHHE pallMOHATBHBIX YHCEIL.

2 yacth. TeMaTHu4ecKHe TeCThl.

1. CpaBHeHHe PAallHOHAJBHBIX YHCEJI.

1. BriOepute BepHOE HEPABEHCTBO.

1) 8,936<8,136<8,13 2) 8,13<8,936 <8,136
3) 8,13<8,136<8,936 4) 8,136 <8,13<8,936
2. U3 maHHBIX 4ncen %; 0,95; 0,595; 0,87 BBIOEpUTE HAMMEHBIIICE.
1) % 2) 095 3) 0,595 4) 087

3. U3 maHHbBIX yncen %; 0,018; 0,1, 0,66 BwIOEepUTE HanbOMIBIIICE.

1) % 2) 0,018 3) 01 4) 0,66
3. . 6
4. PacnojioxuTe B MOPSAKE YOBIBAHUS YHCIIa 17 0,89; 3
3. . 6 3.6
1) 17 0,89; c 2) 0,89; 17 ©
6. 3. 6. . 3
3) 17 0,89 4) 5 0,89; 17
1. 8.
5. Pacnosoxxurte B MOPSAKE BO3pACTAHUS YUCIT ?, g, 0,99
1. 8. 1.8
1) 2 0,99 2) 0,99 = 1
8. 1. 1. 8
3) c 7,0,99 4) 7 0,99; c
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2 yacTh. TeMaTu4ecKkue TeCThI. CpaBHeHHE pallMOHATBHBIX YHCEIL.
6. BriGepure BepHOE HEPABEHCTBO.

1) 2,136<2,138<2,13 2) 2,13<2,136<2,138
3) 2,13<2,138<2,136 4) 2,138<2,136 <2,13

7. W3 nannbix uncen 0,1368; 0,14; 0,09; 0,141 BpIOepuTe HaMMEHBIIIEE.

1) 0,1368 2) 0,14 3) 0,09 4) 0,41

8. W3 nannbix uncen 0,1648; 0,164; 0,0982; 0,17 BwriOepute HanbobIICE.
1) 0,1648 2) 0,164 3) 0,0982 4) 0,17

9. Pacmonoxwure B mopsiake yosBanus uucia 0,0134; 0,0143; 0,0093.
1) 0,0134; 0,0143; 0,0093 2) 0,0093; 0,0134; 0,0143
3) 0,0143; 0,0134; 0,0093 4) 0,0093; 0,0143; 0,0134

10. VYkaxwute HauOOJIbIIIEE U3 CIACAYIOIINX YUCEIT;

y 3 2)

: 3) 06 4) 0,66

oo

11.VkaxuTe HauMEHbIIIEE U3 CICAYIOIMINX YHUCEIT:

1) 2) 07 3) = 4) 077

olw

12. 13 yka3aHHBIX HEPABEHCTB BHIOEPUTE BEPHOE.

3 4 3 4
1) 0’6<8<3 2) 8<3<O’6 3)

g<0,6<% 8 2.06<

Wl
oolw
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Apudmerndeckuii KBapaTHBIN KOPCHb.
2. ApupMeTHYecKHii KBaPATHbII KOPEeHb.

1. Kakoe 3 umcen +/1,21; +12,1; V121 sBiseTcs HppaIriOHATBHBIM?

1) L2t 2) 121

3) Hu ogHO M3 3TUX YHKCEI 4) V121

2. Kakoe u3 uncen +/640; /0,64; /6,4 sBisieTcs panroHATbHBIM?

1) /640 2) 40,64
3) Bce otu uncia 4) 6,4

3. VI3 maHHBIX HEPABEHCTB BEIOCPUTE BEPHOE.

1) 12<+/180<14 2) 12<14<+180
3) +180<12<14 4) 14<+180<12

4. 3anummTe B MOpsAKe Bo3pacTaHus uyucia 15,+/200,17.

1)  15,~/200,17 2) /200,17,15
3) 15,17,/200 4) 200,15,17

5. 3anmmmuTe B mopsiake Bo3pacranus uncia 10, /120,12

1)  10,~120,12 2) +/120,10,12
3) 10,12,120 4) 12,10, /120,
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Apudmerndeckuii KBapaTHBIN KOPCHb.

6. Kakoe u3 unicen ~'49; +/490; /0,49 sBiseTcs uppanroHaaIbHbIM?

1) 49 2) /0,49
3) 4490 4) Bce a1u yncna

7. Kaxkoe u3 yucen \/ﬁ; \/0,081; \/810 sBasercs palMoOHaIbHBIM?

1) 81 2) /810
3) ./0,081 4) Hu omHO U3 3TUX YKCET

8. U3 maHHBIX HEPAaBEHCTB BHIOCPUTE BEPHOE.

1)  11<+/140<15 2) <140 <11<15
3) 11<15<+/140 4) 15<+/140 <11

9. 3amuinuTe B mopsjke yobiBanus uncia 14, 140,12,

1)  14,4140,12 2) ~/140,14,12
3) +/140,12,14 4) 14,12,/140

10. 3anumuTe B opsiake Bo3pactanus uucia 11, v/125,13.

1) 125,13,11 2) 11, 13,125
3) +125,1113 4) 11,125,13

11. Beruncanre \/E ++/144 — 3x/§ .
1) 12 2) /156 3) 16 4) 12-2
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Apudmerndeckuii KBapaTHBIN KOPCHb.

12.Bbruuciute 3-, ng )

7 7
1 9 2 — 3 7 4 —
) ) 5 ) )
13. Beraucaure 360 )
24250
1) 0,6 2) 0,3 3) 14 4) 1.2
14.Boruucaure 0,2-4/160 -4/0,4 .
1) 4 2) 16 3) 82 4) 16
15.Beruncinre  4/4,9-250-16.
1) 14 2) 28 3) 140 4) 280
16.Brruncianre 2\/§ ++/121 - \/1_2
1) 11 2) 11-+/3 3) 9 4) 127
17.Beruucioure 2- 1E )
36
1 1 1 1
1 2— 2 3= 3 2— 4 1—-
) 23 ) 3 ) 2 ) 1
3-4/1000
18.Bpruncinre ———.
J90
10 10
1) ? 2) 10 3) 30 4) E
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Apudmerndeckuii KBapaTHBIN KOPCHb.

19.Bprunciute  0,5-4/3,2 \/%

1) 32 2) 64 3) 4 4) 8

20.Bprauciaure \/0, 64-160-10.

1) 32 2) 48 3) 24 4 32

52



2 yacTh. TeMaTUUeCcKue TECTEL. Pemenue 3aga4 Ha IPOLICHTHI.
3. Pemienue 3a1a4 HA NPOLEHTHI.

1. Ilex mo mpoM3BOJCTBY MOJIOYHBIX H3ACIMM 3a MOjroja Bbipabotanm 62%
roJ0BOM HOpPMBI, 4TO cocTaBwio 1488 kr. Onpenenute roJoBOM MJIaH 3TOTO
1exa.

1) 92256 xr 2) 1550 kr 3) 2400 kr 4) 3888 «kr

2. MarasuH, BO BpeMsl paclpoJa)ku, JelaeT CKUJKY Ha CKaHep B paszmepe 198
pyOneii. Ha CKOJIbKO NPOLIEHTOB Mara3uH CHHU3WJ IIEHY TOBapa, €cClid [0
pacrpoaaxu ero 1eHa cocrapisiia 1800 pyoseit?

1) 9% 2) 1,1% 3) 11% 4 12%

3. OnToBas 11eHa CTPOUTENILHOTO MaTepuana Ha ckiane 2180 pyouneit. Toprosas
Haj0aBka B MarasuHe coctapisieT 15%. Ckonbko (B pyOsisix) paBHA HalleHKA
Mara3vHa Ha CTPOUTEIbHBIN MaTepuan?

1) 145 pyo6. 2) 327 pyo. 3) 218 py6. 4) 372 py0.

4. llex mo mpou3BOACTBY KOJOACHBIX M3EIHUI 3a moamecsiia Beipadoran 56%
MECSIMHOW HOPMBI, 4TO cocTaBuiio 2520 kr. Onpenenutre MeCSYHbIA IIaH
3TOrO LeXa.

1) 14112 kr 2) 7020 kr 3) 4500 kr 4) 4550 kr

5. 3apruiata npojasiia Mara3uHa coctasisieT 6500 pyoOueit B mecsil. Ha omnaty
TeneOHHBIX pa3roBopoB OH TpaTuT 520 pybneir B wmecsil. CKOIbKO
MPOLIEHTOB 3apIljiaThl MPOJABEI] MarazuHa TPATUT HA OIUIATY TEIEPOHHBIX
pa3roBopoB?

1) 8% 2) 12,5% 3) 0,8% 4 12%

6. CnopTtuBHBI KOCTIOM cTOUT 2250 py0Oseit. Bo Bpems pacnpoaxu marasuH
nenaet ckuaky 18%. Cxonbko pyOusel OyJeT cOCTaBIsITh CKHJIKa Mara3uHa
Ha 3TOT CIIOPTUBHBII KOCTIOM?

1) 405 py6. 2) 450 pyo. 3) 125 py6. 4) 225pyo0.
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2 yacTh. TeMaTUUeCcKue TECTEL. Pemenue 3aga4 Ha IPOLICHTHI.
/. CTOMMOCTb YCTAaHOBKHM BXOJHOW JBEpPU B KBapTUpe cocTaBisieT 5% OT ee

ueHsl. OnpenenuTe HeHy ABEepH, €CIIM U3BECTHO, YTO €€ YCTAaHOBKA CTOUT 342
pyouIs.

1) 1710 py6. 2) 34200py6. 3) 7182py6. 4)  6840pyo6.

8. MarasuH, BO BpeMsl pacnpoAa)ku, JelaeT CKUAKY Ha ToBap B pa3mepe 182
pyOneil. Ha cKkombkO MPOLIEHTOB Mara3vH CHU3WJ LIEHYy TOBapa, €Cld JI0
pacrpoaaku ero 1eHa cocrapisiia 3640 pyoseit?

1) 5% 2)  20% 3) 2% 4 05%

9. ToBap moctymaer B Mara3uH 1o mene 2450 pyOnei. Marasun nenaer
HaieHky 20%. Ha ckonbko py0Jieit MOBBICUTCS 1I€HA 3TOro ToBapa?

1) 122,5py6. 2) 490 pyO. 3) 49 pyO. 4) 245 pyo0.

10.Ilena ycTaHOBKH OKHa B KBapTHUpe cocTaBisieT 12% OT ero CTOMMOCTH.
Onpenenure CTOMMOCTh OKHA, €CJIM HM3BECTHO, YTO €Tr0 YCTAHOBKA CTOMUT
498 pyOneii.

1) 4980 py6.  2) 5100 py®. 3) 4150py6. 4) 5976 py6.
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2 yacTh. TeMaTHUECKHE TECTEL.

10.

11.

12,

13.

14,

Brruncrienue 3HaueHn anreOpandeckux BBIPAXKEHUN

4. Boruucienue 3Ha4eHHi anredpan4ecKuX BbIPAaKeHUH NPH

3a/IaHHBbIX SHAYCHUAX IMMEPEMECHHDbIX.

Haiinure 3HaueHne BbIpaKEHUS

Havinure 3HaueHre BbIpaKeHUs

Haiinure 3HaueHne BbIpaKEHUS

Halinnre 3HaueHre BbIpaKeHUs

Hatlinnre 3HaueHre BhIpaKeHUS

Haitngure 3HaueHne BhIpaKeHUS

Halinnre 3HaueHre BbhIpaKeHUs

Haitngure 3HaueHne BhIpaKeHUS

Hatinnre 3HaueHre BhIpaKeHUs

Haitngure 3HaueHne BhIpaKeHUS

Havinure 3HaueHue BbIpaKeHUs

Havinure 3HaueHue BbIpaKeHUs

Havinure 3HaueHue BbIpaKeHUs

Halinne 3HaueHre BoIpakeHUs

iignpua:—O,9;b:1,1;c:—1,3

b
_a_ npu a=18 ; b=9,4; c=0,4.
—Ezrmua:4;b=—L&C=OJ.
a+h npu a=-14 ; b=0,6; c=2.
opu a=10; b=12; c=-3,7.
npu a=6 ; b=84;c=2.

2 _ npua=9:b=0,3;¢c=0,6.

iZ—anua:—s’,G;b:S;c:—Z.
iggnm1a=a4;b=—2;c=Lz

a
P npu a 8:b=0,2;c=0,6

2Na-1 npu a=181.
4a - a+221qm a=-2.

J2c+1,2 npu c=0,12.

3a-b
4

opu a=-11, b=-0,3.
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2 yacTh. TeMaTHUECKHE TECTEL.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Havinure 3HaueHre BbIpaKeHUs

Harinnre 3HaueHre BhIpaKeHUs

Harinnre 3HaueHre BIpaKeHUs

Harinure 3HaueHre BbIpaKeHUs

Haitngure 3HaueHne BhIpaKeHUS

Haitnqure 3HaueHne BhIpaKeHUS

Brruncrienue 3HaueHn anreOpandeckux BBIPAXKEHUN

1 1
28 =+a —a ==.
> npu a 5

a-b %+2ab pu a:—%, b=-1.

J1,2-2a mpu a=-0,005.

a+d

npu a=0,8, d=12,c=-0,4.

J2x=0,11 mpu x=0,9.

2a—-d
3

npu a=0,8, d=-0,2.
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2 yacTb. TeMaTHYECKHE TECTHI. CocraBicHue BBIPAXKCHUS 1O YCJIIOBUIO 3ala4U.

5. CocTaB/ieHHe BbIPAKEHUs 10 YCJIOBHIO 32/1a4H.

1. 3a OJJMH 4YacC IIeIIexonq l'IpOXO,ZII/IT n KI/IJIOMeTpOB. COCTaBBTe BBIpa}KeHI/Ie JJIA
BBIYUCJICHUS PAcCTOSHUA (B MeTpax), KOTOpPO€ IPOMAET Iemexoa ¢ TOM ke
CKOpOCTBIO 3a d 4acCoB.

1000n a

2) 1000 3
2 ) an ) Tooon

1) 4)

S|

2. OnuH AWK 500K BecUT M kujorpammoB. Ilo kakoil ¢opmyie MOMKHO
BBIYHCIIUTH MAacCy S TaKUX SIIIMKOB sI0JIOK (B rpamMmax)?

1) 1000ms 2) ms 3) om {?

ki 4)
1000

3. CnoptcMeH — MapadoHell Ha TPEHUPOBKE 3a I MUHYT mpobOeraeT N KpPyros IO
CTaI[I/IOHy. COCTaBBTe BLIpEDKGHI/Ie JJIs1 BBIYUCICHHUA KOJINYCCTBA prFOB,
KOTOPOE OH MTPOOEIKHUT C TAKOH e CKOPOCTHIO 3a OJIMH Yac.

60n n t

2)  60tn 3) = 4) —

1)
t 60t 60n

4. OnvH MeTp MOPThEpHON TKaHW CTOMT S pyoOinei. Ilo kakoil dopmyrne MOKHO
BBIYHCIIUTH CTOUMOCTh N CAHTUMETPOB ATOM TKaHU?

Sn S

1 2 3) — 4 —
) sn ) 100sn ) 100 ) 100n

5. Kapycenp «I'pubox» ABUKETCS CO CKOPOCTBbIO N KPYrOB B MUHYTY. YKa)KUTE
BBIp&)KeHI/Ie JIA  BBIYHUCIICHUA KOJIMYCCTBA CeKyH).I, 3a KOTOpBIe JaHHas
Kapyceib NpOXOAUT a KPYros.

60a a n

2)  60an 3) — 4y —

1)
n 60n 60a
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2 yacTb. TeMaTHYECKHE TECTHI. CocraBicHue BBIPAXKCHUS 1O YCJIIOBUIO 3ala4U.

6. ABTOMaTMuecKUi TMpecc InTaMIiyeT a jAeTtaied B MuHyTy. [lo kakoil wu3
NPUBEACHHBIX HUXKE (HOPMYT MOKHO BBIYUCIHUTH OOIIEE KOJIMYECTBO JETaNeH,
KOTOpOE MPOILITAMIIYET 3TOT MPECC 3a S YacoB, €ciii Oy1eT paboTaTh C MPEKHEN
CKOPOCTBIO?

60 a
o8 2)  60as ) R

1
) a 60s

/. 3a a yacoB omneparop HaOMpaeT Ha KOMIbIOTEPE P cTpaHull KHUTH. COCTaBbTE

BBIPDOKECHHUE IS BBIUHUCICHUS KOJMYECTBA MHUHYT, KOTOpPO€ (B CpEIHEM)
TpedyeTcs onepaTopy AJiss Habopa OJHOM CTPAHUIIBI STON KHUTH.

60a a
> 2) 60ap 3) P

D5 60p

8. KoHcepBHBIN 3aBOJ 32 OJWH JCHBb IepepadaThiBacT a KHJIOTPAMMOB SOJIOK.
CocraBbTe BBIPOKEHHE JJIS BBIYHCICHUS KOJMYECTBa JHEH, KOTOpOe
noTpedyeTcs 3aBoay JJisl IepepabOTKU P TOHH S0JIOK.

pa 4) 1000p

Y
1 2) 1000a 3
) ) P ) 1000 a

1000a

9. UtoObI monyunTh K TpaMMOB cMeTaHbl, TpeOyeTcs mepepadorars 1 KuiiorpaMm
mosioka. [lo kakol ¢Gopmyse MOXKHO BBIUUCIUTH TOJY4a€MOE KOJUYECTBO
CMeTaHbl (B rpaMMax) u3 P rpaMMOB MOJIOKa?

1000 pk

- 2 10 pk 3 4 1000k
pk ) P ) 1000 ) P

10. B 100 rpammax KyKypy3HBIX XJIOTIb€B COIEPKUTCA N TpaMMOB caxapa.
CocraBbTe BBIpOKEHHUE AJIA BBIYKMCICHUS KOJMYeCcTBa caxapa (B rpammax),
KOTOPOE COJIEPKUTCS B P TPaMMax 3THX XJIOIbEB.

100
e 2y 10pn 3) pn 4) 100np

1
) pn 100

11.M3BecTHO, YTO X K2 W3IOMa CTOMT a py6. OnpenennuTe CTOuMOCTh (B py0.) 500 2
TaKOTO MU3I0Ma.
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2 yacTb. TeMaTHYECKHE TECTHI. CocraBicHue BBIPAXKCHUS 1O YCJIIOBUIO 3ala4U.

2x

1)  500ax 2)  0,5ax ) = >

12.JIBDKHHK TIPOIIIE PAacCTOSHUE OT IMOCENIKa J0 CTAHI[UU CO CKOPOCThIO 8 km\u 3a
a uacoe, a oOpaTHBIN MyTh 3a b uacos. C KaKOH CKOPOCTBHIO JBDKHHUK IIET OT
CTaHIIUU 10 mocenka?

ab ) B8

D b

3) 8ab 4) —

13. Tlemexon mpoxomuT S kM 3a t wacoB. C KakoW CKOPOCTBIO JIOJDKEH €XaTh
BEJIOCUNEANCT, YTOObI 3TO pacCTOsSHUE NpeojosieTb Ha 1 wyac ObicTpee
nemnrexomaa’?

S

D

) S t+l 3) ti+1 4 S t-1

14.Onna Ganka Kpacku umeeT maccy a e. Omnpenenurte maccy (B xe) 67 Takux
OaHOK KpackKHu.

67a

1) 670a 2) =2 3 1005

4)  67000a

15.0xun daiin crout a xon. CKOJIBKO TakuX (HaijIoB MOKHO KYITUTh Ha X py6?

100x

X X
1) - 2) ax 3) - 4) 100a

16. OguH KUIOTpaMM OpEXOB CTOUT a py6. Onpenenure crouMocTh 200 2 Takux
opexoB (B py0.)

1) 5a 2) 200a 3)

oo
D
N

17.3BecTHO, UTO Ha OKpalllMBAaHUE OJIHOM JIBEPH PACXOAYETCS a & KPACKHU.
Onpenenure KOJIUYECTBO Kpacku (B Kke), KOTOpoe ToTpedyercss s
okpammmBaHus 50 TakKUx ABEPEH.
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2 yacTb. TeMaTHYECKHE TECTHI. CocraBicHue BBIPAXKCHUS 1O YCJIIOBUIO 3ala4U.

1) 50a 2)  5000a 3) 2% 4)  20a

18.beryn npeopoien AUCTaHIMIO B @ km 3a t mun. Onpenenute, ¢ Kakol cpeaHen
CKOPOCThIO (B xm\u) OH OeKal.

2) % 3) = 4) 60a

1) "

[~

19.B opnoii kopoOke x e KoH]eT «AjeHymka». Omnpeaenure mMaccy KOH(ET
«Anenymika» (B k2) B 100 Takux KopoOKax.
X

1) — 2) 10 3) 10x 4)  100x

20.0O11H KIJIOTpaMM areIbCHHOB CTOUT M pyouiei. CocTaBbTe BRIPAKEHUE IS
BBIYUCIIEHUS] CTOUMOCTH 300 epammos TakuX aneabCUHOB (B pyOJIsx).

m

_m 3m
1) 300m 2) 300 3)

m
3 4) 10
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. [TpeoOpa3oBaHue LEIBIX BHIPAKECHUH.
6. IlpeoGpa3oBaHue HeabIX BbIPpAKEHUIA.
. 2
[IpeobOpa3yiiTe B MHOTOWICH BhIpakeHHe  2X—3 “+3 4x-3 .

VYropocture BeipakeHue  2X+ Yy 2_4x x+ y .

[IpeobOpa3zyiiTe B MHOTOWIEH BhIpakeHHEe X—7 - X—5 —X X—-12 .

Yupocrute Belpakenne 4a a+d - 2a+d 2,

[IpeoOpa3yiiTe B MHOTOWICH BBIpaXkeHHMe X—4 - X+2 +2 X+4 .
VYmupocture Beipakenne 2 —5a >_5a 5a—4 .

Yupocrtute BelpaxkeHue  4X+5Y 2_8x 2x+ S5y .

G N o g s~ wbdh e

Yupoctute Belpaxkenue 2a—>5 °_4a a-5 .

9. Vmpoctute BelpaxkeHue /X—2 214 7x-1 .

2
10. VYmnpocTurte BEIpaKeHHE a8 — %b + %b 2a - %b :

11. B xakoM ciyyae BhIpaXK€HHE MPEe0OpPa30BaHO B TOXKIECTBEHHO paBHOE?
1) x*+8x-20= x-2 - x-10 ) X°+8x-20= x-12 - x+4
3) X°+8x—20= x-8 - x+20 4) x°+8x-20= x-2 - x+10

12.B xakoii MHOTOYJICH MO’KHO TIpeoOpa3oBaTh BeIpakeHne X+7 - X+9 ?

1) x? +15x — 60 2) x? +16x + 63
3) x?+2x-63 4 x*>-2x-16

13.Ykaxxute BBIPpOKECHHE, TOXISCTBEHHO pPAaBHOEC JTAHHOMY  TPEXUICHY

x2—10x+16.

1) X+2 - X=5 2)
3) x-10 - x-16 4)

14. Kakoe BBIpaXE€HHWE HAJIO MOJCTABUTH BMECTO MHOTOTOYMS, YTOOBI OBLIO

BEPHBIM PABEHCTBO 3x°—6x-9=3 x+1 - .. ?
1) x-6 2)  x+3
3) x-3 4) x-4
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. [TpeoOpa3oBaHue LEIBIX BHIPAKECHUH.
o 2
15. Paznoxxute KBagpaTHbIi TpexwieH X~ +9X+18 Ha MHOXUTENH.

1) X-3 - 12-X 2) X+3 - X+6
3) x-6-x-3 4) X+2 - X+9

16. B xakom ciyyae BbhIpakeHHE MPeoOpa30BaHO B TOXKIECTBEHHO paBHOE?

1) X-2 - X-5 = x% ~10x + 20 2) x—2 - x=5 =x%-3x-10
3) X—2 - X-5 =x%-7x+10 4) Xx—2 - x-5 =x2+7x-10

17. B kaxoif MHOTOWIEH MOXHO MTPeoOpa3oBath BeIpaxkeHne X—5 - Xx+3 ?

1) x? +8x—15 2) x? —8x+15
3) x? +2x-15 4) x% —2x—15

18. Vxkaxure BBIPAKCHHUC, TOXICCTBCHHO PpPaBHOC JAHHOMY TPCXUIICHY

X% —5X+6.
1) X+1 - x=5 2) X—2 - X+2
3) Xx-5:-Xx-6 4) X-3 - x=2

19. Kakoe BBIpaX€HHE HAJIO TOJCTaBUTh BMECTO MHOTOTOYHS, YTOOBI OBLIO

BEPHBIM PABEHCTBO 2x%-8x+6=2 x-1 - .. ?
1) x-6 2)  x+3
3) x-3 4) x-4

20. Pa3noxxkurte KBaJIpaTHBIN TpEXUJICH X2 —7X+12 Ha MHOKHTEIH.

1) X-=3 - 7-X 2) X—4 - x+12
3) x—-4 - x-3 4) X—3 - x+4
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2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. BrinmonHnenue neiicTBuil ¢ anreOpandecKuMu ApOOsIMH.

7. BoinmoJiHeHHe JeHCTBUI € aJiredpanyecKuMM Jpo0siMu.

2 2
1. Cokparure 1poOb X —)ilfy2—|>—14y .
1) 4 2) Xx=2y 3) x+2y 4) 2xy
9a%b
2. BrimonHuTe neneHue > :3a.
9-a
3ab b 3a 3ab
1 2) — 4) —
: 9-a’ ) 7 3 3-a’ ) 9-a
3.  BBINOIHKHTE YMHOKEHUE a_25 b 5 2a 5 -
a a“®—25b
2a 2 2a 2
1 a-5 2) a+5 3) a+5 4 a’ +5ab
2
4.  BBINOJHUTE CIOXKEHUE Opodei X_ 25 :
X=5 5-X
1) x-5 2) X+5 3) é 4)  5x
16-n*
5.  Coxkparute a1poObH - -
n®-8n+16
n-4 1 4+n
) n-4 2 174 3 g -
2 2
6. VhpocTHTe BRIpakeHHE o b~ _4a_
8a2 a— b
ab a+b a->b a-+b
2 a-b 2) 2a 3) 2 4 2

63



2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. BrinmonHnenue neiicTBuil ¢ anreOpandecKuMu ApOOsIMH.

1 3
7. Vv —=—
MPOCTHTE BRIPAKEHHE = — =
2 2 2 2
1) — 2) —> 3) ——> 4) —-=
) = ) o2 ) o2 ) 3
4 2X
8. YnpocTHTe BEIpAKCHHE —— ! :
x2—y? X+y
5 3 3 3
8X X
) = 2) AXT 3) 22X 8 25
y X=Y X—=Y 2y
1
9.YmopocTtuTte BelpakeHHE —— + ot
6 7 5 3
) 22 2) o3 3 22 R
X-y _5x°
10.Ympoctute BhIpakKeHHE 5 -
X X-y
_SX_ 1 5 5x
D 3y 2 xx-y I X DTy
2 2
a~ —4ab+4b
11. Coxpatute 1poOb 1a_ah :
) a-2 2) a-2b g) a2 5 ai-b’
2 4 2
2
12. VYmpocrture BolpaxeHue 22 4_ 8. aE 5
1) a+2 ) a-2 3) 2 2 2
a 2
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2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. BrinmonHnenue neiicTBuil ¢ anreOpandecKuMu ApOOsIMH.

2

13. VYmnpocturte BbpakeHHE X +X. % 2 :
X" -1
6 4X
- — —4x
1) X 2) 1 3) 6x 4)
2 2
14. Coxkparute n1po6b %
1) 3x—-5y 2)  5y—4x 3) 3X+5y 2) _9x-25y
4 4 8
15. Yupocrure BbIpakeHHe 2)2(_4 :
X" -4
2 2 2 2
1) = 2) —— — 4) -=
) X ) X+2 3) X—2 ) X
2
16. BeimonaHUTE BEIYUTAHUE 4X — 8x :
2X—-3
2 2
—2x° —12x —12x 16x“ —12x
1) =2 —==22  2) 12x 3 4) 222 —-<2
) 2X—-3 ) ) 2X—3 ) 2X—-3
3
17. YupocTtute BbIpaxeHUE 20a2b :ﬂ.
C 5b
16a°h> 25h° 25h* 4a*
1) == 2) = 3) — 4) —
c C c c
2 2
18. VhpocTHTe BRIpakeHHe 2 —ab _2b
b 2 .2
a“-b
) 2 2) 220 3) 2a 5 2

(o

a a+b a-—
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2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. BrinmonHnenue neiicTBuil ¢ anreOpandecKuMu ApOOsIMH.

2

19. BeInoaHUTE BHIYUTAHUE —2X.
4x -5
10x —10x 16x2 —10x
1) - 2 4) 22 —_ VA
) 10 ) ax-5 3 s L
15am® . 5m
20. YmnpocTtute BhIpaXxeHUe L=
x2 33X
3 2
1) Sam 2) 9am 3) 25am 4) 15am
X X X3 X
2 2
21. Coxpatute A1poObH X ;xziy8-; y_.
y Xy 2 XY 3 XY 5 Xy’
8 2 4 2
22. Coxparure 1pobb — 5a—10b 5 -
a“—4ab+4b
5 a-b 5 2a
1) ——— 2) —— 4
) a+b ) 2 3) a—2b ) a’-p?
2 2
a~-—2ab+b
23. Coxpatute ApoOhH 52— 6h
a-b a2 +p? a—b
1) a+b 2) ETH 3) = 4) 5
¢’ +10c + 25
24. C 0 :
OKpaTuTe Ipo0h cit
5 5
1) = 2 2 4
) C ) c™+5 3) C+3 ) c+1
25. Coxpatute ApoOb 52C+—20b2 :
c”—16b
5 5 o)
1) ——— 2 — 4 =2
) c-b ) c-dp 3) c—4b ) cb
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. [IpeoOpazoBaHne YMCIOBBIX BHIPAXKECHUH,

=

10.

11.

12,

13.

COACPpKAMUX CTCIICHU C LCIIbIM ITOKA3aTCIICM.

8. IlpeoGpa3oBaHue YNCJIOBBIX BbIPAKEHH, COAEPIKAIIMX
CTEIEeHH C LeJIbIM MOKAa3aTeJIeM.

4,5-10"%

Haiinure yactHOE —
9-10

. OTBeT 3anMuIIKTE B BUJIC JISCATUIHOU IPOOH.

Haitnute npousBeneHue 2,6-10_2 . 5-10_2 . OTBeT 3amummTe B BHUIEC

JCCATUIHOU JPOOH.
Haitnure cymmy 4 -10_3 +5.10 2 . OTBeT 3anuIInTe B CTAHIAPTHOM BHUJIE.

Haiinute pasHOCTb 7-10 2 _ 8-10 3. OTBeT 3amuIINTE B CTaHIAPTHOM

BHUAC.

. 1 ,.2 L
HaI/II[I/ITC 3HAQUYCHUC BI:Ipa}KeHI/IH 510 . OTBGT 3aIlIUIIUTE B BUJIC

JNECATUYHOU IPOOH.

. 181073 y
Haiinnre yactHoe —. OTBeT 3alUIINUTE B BUJIC TECATHUHON JPOOH.
2-10
Haiinute npousBeneHue 4,2-10_5 . 5'103 . OTBeT 3amuIIUTE B BHUIE

JECATUIHOU JIPOOH.

Haiimute cymmy 6 103+ 2,5 .10*. OtBer sanmmmTe B CTaHJapTHOM BUJIE.

o 5 4
Haiinure paznocts 6-107 —7-10 . OTBeT 3anuImTe B CTAaHIAPTHOM BHUJIC.

. 2 -1
Haiinure 3Ha4YeHWE BBIpaXKCHUS 2-10 . OTBeT 3alMIIMTE B BUJE
JECATUYHOU TPOOH.

3anummuTre B CTaHJapTHOM BHAC YHCIO, KOTOPOC ABJIICTCA 3HAYCHHUCM

npousBeaeHus 2,6-10 4.2 -106 .

3 2
YUemy paBHO mpousBefieHHE ~— ——- 2,5-10° ? OrtBer 3amumuTe B BHUJC
10
JECATUYHOU JpOoOu.
4 . 5 s
Vupocrure Beipaxkenue N ;‘ U HaliiuTe €ro 3HaYeHue mpu N =3,
2n
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. [IpeoOpazoBaHne YMCIOBBIX BHIPAXKECHUH,

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

COACPpKAMUX CTCIICHU C LCIIbIM ITOKA3aTCIICM.

3anummTte 3Ha4eHue yactHoro 0,00044:22 B cTraHAapTHOM BUJE.

6 ,-2
3anuimTe IMPOU3BCACHUC 24 B BUJAC CTCIICHHN C OCHOBAHUCM 2.

3anuimmTe B CTAaHJAPTHOM BHUJIE YKCIIO, KOTOPOE SIBJISIETCSI 3HAUCHHEM JIPOOU

58.10°
2.10™°

UeMy paBHO MpPOU3BEJICHUE 21074 . 3,5-102 ? OTBeT 3anuIIUTE B BUJIC

JECATUIHOU JIPOOH.
8 2

YrpocTure BeIpaXXeHue z

Y HalJIUTE €ro 3HaueHue npu N=4.

on
3anummre 3HadueHune yactHoro 0,00033:11 B craHmapTHOM BHJE.

3

1
3anuImTe 4acTHOE _8 B BUAC CTCIICHHU C OCHOBAHHUCM E .
2
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. PewreHne MMHENHBIX ypaBHEHUN U CUCTEM JIMHEUHBIX
YPBHEHHUH.

9. PemieHue JIMHEHHBIX YPABHEHUA U CHCTEM JIMHEHHBIX YPABHEHUH .

1. Pemmte ypaBHenue 4+2x=4 x+1 +5.
2. Pemute ypaBHenne 3 X+1 =7 +4X.

3. Pemute ypaBHeHue 3 2X—-4 =4x-3.

4, Pemute ypaBHenne 2 X+2 =-X-2.

S. Pemute ypaBHenue 3 X+1 =4-2x.

6.  Pemmre ypaBHenue 14x+7=2 3x-5 7.
7. Pemmre ypaBHeHue 15X —27=5 x-1 .

8. Pemnre ypaBaeHue 3Xx—-8=2 1-x .

9.  Pemmre ypaBHenue 3 3X+7 =5Xx+5.

10. Pemute ypaBHenune 2 5X—10 =8x+5.

SX—y=7,
11. Pemmwre cucreMy ypaBHEHUI
3X+2y=-1
5X -2y =6,
12. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI y
X+3y=8
3X+2y=8,
13. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI
4x-y=1.
x+y=0,
14. Pemmure cucreMy ypaBHEHHI V=
3X+2y=11.
3x+1=vy,
15. Pemmre cucreMy ypaBHEHHI y
2y —X=1.
2x—-3y =3,
16. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI y
X+y=4.
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. PewreHne MMHENHBIX ypaBHEHUN U CUCTEM JIMHEUHBIX
YPBHEHHUH.

4x+y =10,

17. Pemmure cucreMy ypaBHEHUi
X+3y=-3.

X—2y=3,

18. Pemmwre cucreMy ypaBHEHUI
2X+5y+3=0.

3X+y=2,

19. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHI
x—-2y=10.

2x—-y=1,

Pemute cuctem aBHECHUU
Y P {3x+2y—12:0.

20.
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. Pewrenne ypaBHEeHUN BTOPOU CTENEHU C OJHON

10.

11.

12,

13.

14,

[IEPEMEHHOM.

10. PemieHue ypaBHeHUii BTOPOii CTeNeHH ¢ OJTHOW nMepeMeHHOI.

Pemnte ypaBHEeHUE 4x% -100=0. B otBete YKQOKUTE HAUMEHBIIINI KOPEHb.
Hatimure 60mbInii KOpeHb YpaBHEHUS 8x% +13x =0.

Pemte ypaBHeHue 3x% - 48=0.

Pemure ypaBHEeHUME x> —7x+12=0. B oTsere YKQXUTE HAUMEHbBIIUN

KOPEHb.

2 o
Pemmte ypaBaenne X~ —5X+6=0.B oTBere ykaxkute HanOOIBIITUIT KOPEHB.

HailimuTe HanboabIIMii KOPEHb YpaBHEHUS 157x° —153x — 4=0.
Haiinnte HauMeHbIINI KOPEHb YPABHEHUS 232x% +229x — 3=0.
Haiinmure HaubonbImii KOpeHb YpaBHEHUS 176x° —171x-5=0.
HalinuTe HauMeHbIIUI KOPEHb YpaBHEHUS 254x° +259% +5=0.
Hailinute HanbonbInii KOpeHb YpaBHEHUS 134x% -131x-3=0.
Pemute ypaBHEeHHe 2X 2 +3x+1=0.

Pemnre ypaBHeHue 3x% —13x+4=0.
Haiinute xopan ypaBHeHUs 3X 2 _11x+6=0.

Pemnre ypaBHeHHE 2x% —3x—-2=0.
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2 yacTb. TeMaTH4eCKHE TECTHI. Pewrenne ypaBHEeHUN BTOPOU CTENEHU C OJHON
[IEPEMEHHOM.

15. Pemmure ypaBHEHUE 3x% -x-2=0.

16. Pemurte ypaBHEHHE 4x% —9x+2=0.

17. Pemurte ypaBHEHHE 2x% —9x-5=0.

18. Haiiaute kopHU ypaBHEHUS 2x% —7x+3=0.

19. Haiinute KOpHU ypaBHEHUS 3x% - 7x+2=0.

20. Pemmre ypaBHEHUE 2x% —11x+5=0.
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2 yacTh. TeMaTHUYECKHE TECTEIL.

HaXO)KZLeHI/Ie KOOpAUHAT TOYCK NCPCCCUCHUS

rpaMKOB TUHEWHON M KBAAPATUYHON (PYHKIUH.

11. HaxoxaeHue KOOpPAMHAT TOYEK NepecedyeHus rpagpuxkos

JIMHEHHOM M KBAJAPATUYHOU (PYyHKIIMH.

1. Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk
GyHKITIH y=-— 2x% - x+10.

Breraucnure abennccy Touku C.

2. Ilpsmas  y=3X  mepecekaer

napaboiy y:X2—4 B JBYX TOYKax.

Brruncnure koopauHaThl TOUkH B.

3. Ha pucynke wuzoOpaxeH rpadux
GyHKITIH y= 3x? +4x-15.

Beraucnure abcuuccy Touku D.
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2 yactb. TemaTHuecKue TECTHI. HaxoxxaeHne KoopiuHaT TOYEK MepeceyeHus
rpaMKOB TUHEWHON M KBAAPATUYHON (PYHKIUH.

4, [Ipsmass  y=2X  mepecekaer y4
napaGony y=—X°+3 B ABYX TOYKaXx. / 74
BeruncinTe KOOpAUHATHI TOUKA A. _
0 X
B
5. Ha pucynke uzoOpaxeH rpaduk Y4
byHKIHH y=— 2x% +3X+2.
Boeruncnure abcuuccy Touku E. / E
0 X
6. Ilpamas y=-—X  1mepecekaer y4
napabony Y= x2-2 B JIBYX
TOYKaX. BBIUMCINTE KOOPIMHATHI B
TOYKH B.
N
7. Ha pucyHke wn3o0paxkeH rpaduk ya
byHKITUH y= 3x% +10x 8.

Boruncnure abcuuccy Touku F.
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2 yactb. TemaTHuecKue TECTHI. HaxoxxaeHne KoopiuHaT TOYEK MepeceyeHus
rpaMKOB TUHEWHON M KBAAPATUYHON (PYHKIUH.

8. Ilpsmas y=-2X mepecekaeT y4

napabony Yy=- x> +15 B JIBYX

TOYKaX. BpUucCINTEe KOOPAHHATHI B
TOUKH A. 0 ¥
A
9. Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk YA
byHKIIH y=— 4x% —8X +5.
Boruucnure abcruccy Touku H. /\ \H
>
0 X
10. IIpamas  Y=X  HepeceKaer y4
napabony Y= X°-6 B JIBYX
TOYKaX. BeaucianTe KOOpAMHATHI A
Touku B. A 0 X
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2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. Pelienue nuHEHHBIX HEPABEHCTB.

12.Pemienne JiMHeHHBIX HEPABEHCTB.

1. Pemmure HepaBeHCTBO 5X<2 X+3 —3.

1) x<1 2) x<3 3) x>-1 4) x=-3

2. Pemmte HepaBeHcTBO 7 X+3 =3x+1.

1) x>55 2) x=5 3) x=-55 4) x>-5

3. Pemmute HepaBeHCTBO 5X—-6<3 X—2 .

1) x<1 2) x<3 3) x<0 4) x<-3

4. Pemute HepaBeHCTBO 4 X+ 2 >3x-1.

1) x>1 2) x>-3 3) X>2 4) x>-9

5. Pemmte HepaBenctBo 4 Xx—1 —2x>3.

1) Xx>3,5 2) Xx>-0,5 3) Xx>-1 4) X>-3

6. Pemmte HepaBeHCTBO 5X—2 X—-3 <3.

1) Xx<3 2) x<1 3) X<-—3 4) x<-1

/. Pemmwurte HepaBeHCTBO 5X+2 3—-X =3.

1) x>1 2) x=3 3) X

Y4
~N|w

N
N

=<

\V4

|
H
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2 yactb. TeMaTuyeckue TeCThI. Pelienue nuHEHHBIX HEPABEHCTB.

8. Pemmute HepaBeHCTBO 4 X—3 <3X+7.

1) x<5 2) x<4 3) X<—95 4)  x<19

9. Pemmte HepaBeHCTBO 5 2X—-3 —3Xx>-1.

8 16

X>2 = X>-1 —

1) 2) X>= 3) 4) X>13
10. Pemure HepaBeHCTBO 5X—2 X+3 >3.

1) x>1 2) x>3 3) x>-1 4) x>-3
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2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

13. PemmieHue HepaBeHCTB BTOPOii CTENEHU € OTHOM
nepeMeHHOM.

1. Ha pucynke u3zobpaxkeH rpaguk GyHkuum Yy =— X2 —5X. Ucnons3ys rpadux,

pEITe HEPABEHCTBO — x2 —5x<0.
1) -50 4

2) -5 20

3) -, =500 +»

4) —o; =5 U 0; +o

2. Ha pucynke u3o0paxeH rpaduk QyHKmum Y= X% — 3X. Hcnonb3ys rpadux,

pelunTe HEPaBEHCTBO x> —3x<0.

Ay
1) -0 U 3 +o
2) 0;3
3 03 0 3 X
4) -, 00U 3 +o

3. Ha pucynke m3obpaxken rpadpuk GyHKIuum Y= —X? - 4X. Hcnons3ys rpaduk,

pEImTe HEPABEHCTBO —Xx? —4x>0.

1) =40

2) - =4 U 0; +oo

1
N

o
XY

3) - -4 U0 +oo

4) -4,0
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2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

4. Ha pucynke uzobpaxeH rpa@ux GyHKIUH Y = X2 — 2X. Hcnone3ys rpaduk,

peImTe HEPABEHCTBO x2 —2x>0.

4y
1) -0, 00U 2; +0
2) -, 00U 2 +w
3) 02 0 2 3
4) 0; 2

5. Ha pucynke nzoOpaxeH rpadpuk QyHKUUU Y =— X% +5X. Hcnons3ys rpadux,

pelInTEe HEPABEHCTBO — x2 +5x<0.

YA
1) 0;5

2) -0 U 5 +w

\4

3) - 0uUb +w

4) 0;5

6. Ha pucynke m3oOpaxkeH rpaduk QyHKmum Y= X2 +X. Hcnonb3yst rpaduk,

pEImTe HEPABEHCTBO x> +x<0.

yA
1) -1 0
2) -, -1 U 0; +o
3) - —1uU 0; + -1 0 X
4 -1,0
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2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

7. Ha pucynke n3o0paxeH rpadpuk QyHKIMH Y =— X% - 2X. Ucnonb3ys rpaduk,

pEImTe HEPABEHCTBO — x2 —2x>0.

yA
1) - =2 U 0;4+00
2) -0 =2 U 0; +o .
-2 0 X
3) -2,0
4) -20

8. Ha pucynke m3zo0paxen rpaduk QyHKIUH Y = X2 — 4. Hcnonb3ys rpaduk,

peluTe HEPaBEHCTBO X2 —4x>0.

1) 0; 4 I

2) -0, 00U 4 +o

3) 0;4 0 4 X
4) -0, 0U 4 +oo

9. Ha pucynke wuzoOpaxkeH rpaduk QyHKIum Yy=- X2+ X. Hcnone3ys

rpaduK, pemmTe HEPaBEeHCTBO — x> +x<0.

1) -0 UL +w y“

2) 0,1

3y 01 0 1 X
4) -0, 00Ul +o

80



10.

11.

1)

12.

1)

13.

1)

14,

1)

15.

1)

16.

1)

2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

Ha pucynke nzo0paxen rpaduk QyHkimuu Yy = X% +3X. Hcnone3ys rpaduk,
pelInTe HEPAaBEHCTBO x2 +3x<0.
]_) -0, —3 U 0+ yr
2) -3 0
3y -30 3 0 X
4) -0, -3 U 0; +o
Pemrite HEpaBEHCTBO —x%-6x<0
0; +o0 2) -6+ 3) -6;0 4) - -6 U 0; +o
Pemnte HEpaBEHCTBO x2+4x>0.
—4,0 2) 0; +oo 3) —0;-4 U0+ 4) 4+
Pemite HEpaBEeHCTBO x2 —11x<0.
11 + 0 2) 011 3) 0; + 4) -oo;0 Ul +o
Pemmre nepaBeHcTBo 13X — x2>0.
—0; 0 U 13; + o 2) 0; +o 3) 0,13 4) 13+
Pemnte HepaBeHCTBO X2 +9x>0.
-9;0 2) -0, -9 U0 +0 3) -9 +o 4) 0O+
Pemure HepaBeHCTBO 6X — x? <0.
0;6 2) 0; + 3) -0 U6 +o 4) 6;+o
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17

1)

18.

1)

19.

1)

20.

1)

2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

. Peminre HepaBeHCTBO —x%-7x<0.

-0, =7 U 0; + 2) —o0;—7 3) 0; +oo 4) -7;0

Pemte HepaBeHcTBO 8X — x2>0.

0;8 2) -—;8 3) —0;0 U8 +x 4) 0+

2
Pemnre HepaBeHCcTBO X~ —5X>0.

0;5 2) 5+ 3) 0; +x 4) -0, 0 U 5 +o

Pemrite HEpaBEHCTBO X% +3x<0.

-3,0 2) -3+ 3) -0, -30U0 +o 4) 0+
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1)

1)

1)

1)

3)

1)

1)

2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

14. ApudpmeTnyeckasi U reoMeTpUUYECKasi IPOrPecCHu.

B apudmernueckoit mporpeccuu an d=-0,2, a1 =0,4. Haiinure a 4

-0,8 2) 04 3) -02 4) 0
3anumure ¢popMyiny N-To uwieHa apudMeTUYECKON mporpeccuu: 3; —2; —
3-2n 2) 3-5n 3) 3+5(n-1) 4) 3-5(n-1

Cpenu naHHBIX MOCIEAOBATEILHOCTEH, 3a/IaHHBIX (HOPMYJTIaMU, YKAKUTE TY,
KOTOpas SBJISICTCS apuPMETHIECKOM Mporpeccue.

+4  3) a,=2+3n 4y a =6""

a =n’-5 2) a_ =
n n

n

1
n

W3 paHHBIX apu(METHUECKMX NpOrpeccuid BbIOEpUTE Ty, CPEIH UIECHOB
KOTOPOM €CTh 4ucCIo 4,5.

c =2n+3 2) ¢ =2n+1
n n

c =35+n 4) ¢ =35n-1
n n

B apudmernyeckoii mporpeccun (an) u3BectHo: @, =7, d :—%. Haiinure

1

8.7.

4,5 2) -1 3) 4 4) 35

Haitnute pazHocTh apudmeTnueckoil mporpeccuu, eciiu U3BECTHO, UTO MATHIN

€€ WIEH paBeH 29, a JeBATHIN YJIEH paBeH 45.
3 2) 4 3) 5 4) 6
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7.

1)

1)

1)

10.

1)

11.

1)

12.

1)

13.

1)

2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

Kakum Oyner necarteiii wieH apudmerrndeckoi nporpeccuu 1; 3; 5; 7;...72

21 2) 20 3) 19 4) 23

Kakum Oyner cnemyroumii uwieH apudmerndyeckoil mporpeccuu 14; 2
- 10;...7

- 20 2) —24 3) —22 4) 20

Kakoe u3 uncen He siBJsieTcsl WieHOM apudMeTndeckon mporpeccun 4; 7;
10; 13;...?

31 2) 32 3) 34 4) 37

Halimute pa3HOCTh apu(PMETUUYECKON MPOrpeccuu, €CiIu H3BECTHO, 4YTO
TPETUH €€ YiIeH paBeH 15, a BocbMo# wieH paseH 30.

3 2) 5 3) 6 4 9

Haiinure 3HameHaTenb reoMETPUYECKOW MPOTPECCHUU, €CIU HU3BECTHO, YTO
BTOPOM €€ 4JICH paBeH 96, a MATHIN WiIEeH paBeH 12.

—2 2) 05 3) 2 4) 0,2

Kaxkoe uncno He siBJisieTcsl WICHOM T€OMETpUYEeCcKoi mporpeccun 1; — 3;
9:..?7

81 2) 243 3) 729 4) —243

Kakum Oyzmer cienyromuili 4jieH reoMeTpuyeckod mporpeccun 4; —12;
36;...7

~ 112 2) 102 3) - 108 4) 98
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2 yacTb. TemMaTH4eCKHE TECTHI. Apudmernueckas 1 reOMeTpUIecKas pOrpeccuu.

14. Kakum OyAeT cepbMOM WieH reoMeTpuueckoit nmporpeccuu 1; 2; 4; 8;...7

1) 12 2) 20 3) 32 4) 64

15. Hailigute 3HamMeHaTelb T€OMETPUUYECKOW MPOTPECCHH, €CJIIM U3BECTHO, UTO
IIATBIA €€ 4JieH paBeH 16, a BOCbMOM YJIEH PaBEeH 2.

1) 05 2) 2 3) 15 4) 0.2

16. B reomerpHuecKoii IpOrpeccun (bn) U3BECTHO: b1 =7, q=2. Haiigute b 4
1) 42 2) 56 3) 112 4) 28

17. W3 paHHBIX TeOMETPUYECKUX IMPOrpeccuil BbIOEpUTE Ty, CPEIHU YICHOB
KOTOPOU €CTh 4uCIIOo 36.

1) Cn —] 2.3n_1 2) Cn — 4'3n—1

3) ¢ =3.4" 4 ¢ =2.3"

n n

18. Cpeam maHHBIX MOCIEIOBATEILHOCTEH, 3alaHHBIX (POPMYyIaMH, YKaKUTE Ty,
KOTOpas ABJISIETCS TEOMETPUUYECKON MMPOTPECCUEN.

2 1 _ n-1
1) b =n"+5 2 bn:ﬁ_7 3) bn_8+3n 4) b =26

19. Vkaxwure mecToi 4jaeH reoMeTpruaeckon nmporpeccun: —4; 8;—16; 32;...

1) 64 2) -128 3) -64 4) 128

20. B reoMeTprueCKO POrPecCun bn U3BECTHO: (= %, b1 = 2. Haiigure b3

1) 2)

win
©oinN

1 1
2= 2=
3) 3 4) 9
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2 yactb. TemMaTuyecKkue TeCThI. Ob6nacTh onpenencHus PyHKIINU.

15.004acTb onpeneseHust QyHKIIMU.

1. YKaxuTe, KaKoe U3 JaHHBIX YUCEN BXOJUT B 00JIaCTh OMpeAeIeHUs
BBIPAKEHUS /3 — X ?
1) 3 2) 4 3) 5 4) 6
2. VYkaxuTe, KaKoe U3 Yhcesl He BXOAUT B 00JIACTh ONPEAETICHUS BhIPAXKECHUS
4
12-3x
1) O 2) 4 3) 3 4) 12
3. VYkaxuTe, Kakoe€ W3 JIAaHHBIX YHCEJ BXOAUT B 00JacTh ONpeeICHUS
BBIPOKEHHS /7 — 3X ?
1) 7 2) 4 3) 3 4) 2

4, VYkaxurte BeIpakeHHUE, B 0071aCTh OMPEACICHUS] KOTOPOTO BXOJIUT YUCIIO 4.

1) Y%Z 2)  J2x-9 3) x%-4 4) L

8- 2x
5. YKaxuTe BbIpaK€HUE, B 00JIACTh OMpPEIETIECHUSI KOTOPOrO He BXOAUT yucio 1
2 1
1 2 2) T = X—2
) Yx2-1 ) T 3 2 4)
6. VYKaxxurte yucio, KOTopoe He BXOAMT B 00JIaCTh ONPEIeNICHUs BbIPAXKECHHUS
1
9—x2
1) 2
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2 gacTh. TeMaTuuecKue TECTHIL.

7.

9.

1)
2)

3)

4)

O6nacte omnpenesneHus: PyHKIUH.

Haiinure obnacte onpeneneHust GyHKIUU, TpaduK KOTOPOH M300paKeH Ha

pPHUCYHKE.

1)

OyHkuUs 3a7aHa  rpa@UKoM. YKaKATE MHOXKECTBO 3HAUYEHHH ATOU

(GyHKUIHU.

1)

Ykaxure o6nactb onpeneneHus QpyHKIuM, rpaduk KOTOPo n3o0pakeH Ha

PHUCYHKE.
-35
-33

-35

-2:3
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2 yactb. TemMaTuyecKkue TeCThI. Ob6nacTh onpenencHus PyHKIINU.

10.

1)
2)
3)

4)

11.

1)
2)

12.

1)

2)

13.

1)

Ykaxurte 00sacTh onpeneneHus: GyHKIUU, TpapuKk KOTOPOH HM300paxKeH Ha
PHUCYHKE.

—4;4

-3,4

-2;4

—4;4

VKaXuTe MHOXKECTBO 3HAYCHUU HepeMeHHOﬁ X, IIpA KOTOPBIX BBIPAXKCHUC

HUMECT CMBICII.

x3-1
IIPH JTFOOBIX X 3) X#1
x>0 4) X#-1

YKaXuTe MHOKECTBO 3HAYECHHU MEPEMEHHOM X, MPU KOTOPBIX BBIPAXKEHUE

HUMCCT CMBICIJI.

X+2
X>—2 3) Xx#0
X#—2 4) X# 2

[Ipy Kakux 3HAYCHUSAX NEPEMEHHOM X HE MMeeT CMBbICIIA BBIPAKECHUE

-1 2) 0 3) -3 4 1
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2 yactb. TemMaTuyecKkue TeCThI. Ob6nacTh onpenencHus PyHKIINU.

14.

1)

15.

1)

3)

16.

1)

3)

17.

1)

3)

18.

1)

2)

HpI/I KaKHNX 3HaAa4YCHUAX HGpGMCHHOﬁ X He HM€EET CMBICJIa BBIPAXKCHUC

_4 5
X-5"

2) 0 3) -5 4) 4
[Ipy KakuX 3HAYCHHSIX TIEPEMEHHOM X UMEET CMBICI BBIpaKCHHE \ X2 +2x7?

0; 2 2) -—0,-2 U 0+

-2:0 4) -2, 4

o 2
[Ipy KakuX 3HAYEHUAX NEPEMEHHOM X BEIpakeHHE VX~ —3X He mMeeT
cMbIcJIa?

0: 3 2) —0;0 U 3+
—-0;0 4) 0;3

HpI/I KaKuX 3HA4YCHUAX HepCMeHHOfI X HMECT CMBICJI BBIPAKCHUC

Vx2+6x?

0,6 2) —;=6 U 0;+0

0; +o0 4) —6; +o0

2
VKakuTe 001aCTh ONpeaeeH st BeIpakeHuss VX +7X ?

—0; =7 U 0;+» 3) -—oo;—7 U 0;+»

0;7 4) -7, +o
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2 yactb. TemMaTuyecKkue TeCThI. Ob6nacTh onpenencHus PyHKIINU.

19.

1)

3)

20.

1)

3)

o 2
[lpy Kakux 3HAYEHUSAX IIEPEMEHHOM X  BBIpaXKeHHe VX~ —4X uMeeT
CMBICIT?

—0;0 U 4+ 2) 4: + o0

0;4 4) -oo,0 U4+

o 2
[Tpn Kakux 3HAYCHHSAX MEPEMCHHOM X BBIpAXKCHUE VX —10X He mMeer
cMbIcJIa?

-10;0 2) —0;0 U 10;+o

0;10 4) 0,10
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16. Pacno3HaBanue rpaguKoB JTUHEHHON U KBaAPATHYHOM
GyHKuM.

1. I'paduk xakoi kBagpaTHuHON PyHKIINK N300pakeH Ha pUCYHKe?

1)  y=x?-6x+5

2)  y=-x*-6x+5

8)  y=x®4+6x+5

4) y:—x2+6x+5

2. ['pacdux xakoif KBagpaTHUHON (PYHKUIHUH U300paKEH HA pUCYHKE?

1) y:—x2+6x—8
2) y:x2+6x—8

3 y=x>-6x-8

4) y:—x2—6x—8

1) y:x2+4x+3
2
2) y=—X"-4x+3

3) y:x2—4x+3

4) y:—x2+4x+3

4, ['paduk kakoif kBagpaTHUHON HYHKIIUK U300pPAKEH HA PUCYHKE?



2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1

1)
2)

3)

4)

1)

2)
3)

4)

1)
2)

3)

4)

KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

y:—x2+2x+8
y:—x2—2x+8

y:x2—2x+8

y:x2+2x+8

y:xz—x—6
y=—x2+x—6
y:—xz—x—6
y=x>+x-6

['padux kakoif KBagpaTHUHON (PYHKUNUH N300paKEeH HA PUCYHKE?

y:—x2+2x+3

y:x2+2x+3

y:x2—2x+3

y:—x2—2x+3
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1
KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

7. I'paduk xakoit KBaApaTHUHON (PYHKIIUU U300pAKEH HA PUCYHKE?

1)

2)
3)

4)

1)

2)

3)

4)

1) y=x2—2x—8

2)  y=-x®-2x-8
3) y:x2+2x—8

4) y:—x2+2x—8

93



2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1
KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

10. I'padpuk kako¥ kBagpaTUIHON HYHKIIMU U300paKeH Ha PUCYHKE?

1) y:—x2+5x—4
2) y:—x2—5x—4

3) y:x2+5x—4

4) y:x2—5x—4

11. Ha pucynke uzo0paxen rpaduk ¢pynkuuu. Kakas u3 nepedyucieHHbix hopmys
3a/1aeT ATy QyHKIII0?

1) y= X—32
2)  y=x*+3
3)  y=x*-3

4)  y= x+3°

12. Ha pucynke n3obpaxen rpadux ¢pynkiuu. Kakas u3 nepeducieHHbIx Gopmy
3a/1aeT 3Ty QYHKIUIO?

1) y=2x-1
1

2 =—x-1

) v=3

3) y=—2+X

1
4 =-—x-1
) v=-3
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2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1
KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

13. Ha pucynke uzo0paxken rpaduk pynkuun. Kakas u3 nepeuuciaeHHbIX (opMy
3a7aeT 3Ty PyHKIHI0?

2) y=—x*
3) y=-2x
4) y=—4x?

14. Ha pucynke uzoOpaxeH rpaduk pyHkiuu. Kakas U3 mepedncieHHbIX (opMy
3a/1aeT 3Ty QYHKIUIO?

1) y=3X
2) y=-X
3) y=2x
4) y=-3X

15.Ha pucynke uzoOpaxeH rpaduk ¢pyHkuumu. Kakas u3 nepeyucieHHbIx (opmyi
3aJ1aeT 3Ty PYHKIHIO?

1) y= x-1%+1
2
2) y=x“+2x
3) y= x-1%-1
4) y=—x2_2x bbb




2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1
KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

16. Ha pucynke uzo0paxeHn rpaduk ¢pyukiuu. Kakas u3z nepedncieHHbIX GopMya
3a7aeT 3Ty PyHKIHI0?

1) Yy=2x+3
2) Yy=—-2x+3
3) y=3x+2
4) y=2-3x

17. Ha pucynke nzo0paxeH rpadpuk ¢pyHkuuu. Kakas u3 nepeduciieHHbIX (popMy
3aJaeT 3Ty PyHKLIHIO?

1) y=x-2
2) y=x+2
3 y=2-x
4) y=-Xx-2

18. Ha pucynke n3obpaxen rpadux ¢ynkiuu. Kakas u3 nepedncieHHbIx hopMy
3a/1aeT 3Ty QYHKIUIO?

1) y=x+1
2) y=—-x+1
3) y=x-1
4) y=-x-1

96



2 yacTh. TeMaTn4ecKkue TeCThlI. Pacno3naBanue rpadukoB TUHEHHON 1
KBaJPaTUIHOM ()YHKIIHA.

19. TI'paduxk kakoi kBagpaTUIHOW GYHKIIMH U300pakeH HA PUCYHKE?

1) y=-—x*+2x-3

2) y=-x°-2x-3
2
3) y=x“-2x-3

4) y=x?+2x-3

20. TI'padux kakoit kBaipaTUUHON (HYHKIIMH U300paKEH HA PUCYHKE?

1) y=-x*-5x-6

2) y=x°+5x-6

3) y:—x2+5x—6

4) y=x°-5x-6
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OTBeTbI K y4e0HO-TPEHUPOBOYHBIM TecTaM. 1 4acTb.

\Ne 3ananms

Ne Bapuatta 3| 4 5 6 |7 8 9 10 11|12 13 14 15| 16
1 1] 6 | 0350 | 4 |4 a’ 12,5 231 2 3] (3 ® | (-w;—5]]4] 10
U [0; o)
2 2] 7 |0153 | 3 |3 2;-0,2 321 412 (2 ) (-3;0) | 3] 150
2x
3 1|-0,7 A 1|2 2x3 2 231 2 | 4| (—m; 19) (0; 3) 2 | 4000
mg X—y
4 3/09] ¢3¢ |13 1 -3; 0,25 123 41 4] [=1; ©) | (—o0; —1] | 3 | 90000
2 U [3; )
5 4 -1 P 1 2] 4+n 3 312 313 (~o0;-1]] (-4;,0) | 2 3
g_h 4—n
6 1] 1 [@—a] 3 [3] x+5 2 (=0,5;25) | 4| 4 1 3 4 | 1000
3 | n—1 (-1; 2)
7 31-23] 2v3r | 1,64 2 (1; 2) (1; —1) 33 4 (—o0; 0] | 1 | 2500
a’ + 5ab (—=0,2; —2,2) U [2; )
8 3|43 P _, | 4|4 3ab -3 (-1; 1) 3] 2 3 [-15 1] | 4 | (1; 2)
2 9 — a2 (_ 1 1%)
3’ "3
9 1| 1,8 1 (3| x—=2y | (-1; =-3) (3; 2) 4 |3 4 (—o0; 0] | 2 15
(=0,2; 3,6) U [5; o)
10 4151 313 4 2 (3; 1) 412 1 3 1 21




OTtBeThI K TeMaTHYeCKHUM TecTam Ne 2, 4,5, 6, 8,9, 10, 13, 14, 15, 16.

Noreera 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 2 1 4 1 3 1 1 4 4
4 -2 -2 -2 -0,4 -4 2,1 -30 -0,7 7 -6
5 2 1 1 3 1 2 4 4 3 3
6 4x° Yy 35 -d° X 4 25 y° 25 49 x° a’
8 0,005 0,0013 5,410 6,2:107 0,02 0,09 0,21 3,1-10" 5,3-10° 0,005
9 -2,5 -4 45 -2 0,2 -3 2,2 2 -4 12,5
10 -5 0 4; -4 3 3 1 -1 1 -1 1
13 3 2 4 1 2 4 3 4 1 3
14 3 4 3 3 3 2 3 3 2 1
15 1 2 4 3 2 3 3 4 3 4
16 3 4 3 2 1 4 3 4 1 2

No roora T AR 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
2 1 3 1 4 3 1 1 2 3 4
4 1,8 -8 1,2 -0,9 0,5 3,25 1,1 -5 1,3 0,6
5 4 2 1 3 3 3 3 2 2 4
6 4 2 2 3 2 3 4 4 3 3
8 5,2:10° 0,75 45 2:10° 2° 2,9-10° 0,07 0,8 3-10° @2
9 (1;-2) (2;2) (2;1) -17) (1;4) (3;1) (3;-2) (1;-1) (2;-4) (2;3)
10 -1,-0,5 4:1 3:2 2;-0,5 1: 2 2;0,25 5;-0,5 3;05 2:1 5;0,5
13 4 33 23 3 2 * 3 1 1 43 1
14 3 2 3 4 1 2 2 4 4 2
15 3 2 4 1 2 1 2 3 1 3
16 4 2 3 4 2 1 1 2 4 3
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OTtBeThI K TeMaTHYecKUM TecTtam Ne 1, 3, 11, 12.

Neteera 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 1 4 4 4 2 3 4 3 1 3 3
3 3 2 3 1 1 4 1 2 3
11 (-1;-3) -3 1;2) 2 (-2;2) -4 (5; -10) 0,5 (-2; -2)
12 4 3 4 1 4 4 4 1 2
OTBeThbI K TEeMAaTHYECKOMY TecTy Ne 7.
Ne recra A RAHHA 1 67891011 |12 |13 |14 |15 |16 |17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
7 2 211132 4 3 1 2 3 2 3 3 2 2 2 1 3 4 3 3
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